
 



 
 
 

Звіт 
про роботу міського голови та виконавчих органів Рогатинської  міської  ради 

(подається відповідно до статті 42 Закону України 
«Про місцеве   самоврядування в Україні») 

2023 рік 
 

 
   Завдяки кожному нашому жителю – Рогатинська громада є, була і буде надійним тилом української армії. 
Війна продовжує ставити перед нами нові завдання і виклики, але  ми  навчилися більше  слухати один одного, чути 
одне одного.  Тому, перш за все, дякую усім жителям громади за активну громадську позицію, небайдужість та 
вірність інтересам громади та України. Вдячний кожному, хто допомагав в цей нелегкий період практичними 
справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та зауваженнями.  Дякую депутатам міської ради та членам 
виконавчого комітету за професійну та віддану працю. Дякую кожному за відданість своїй справі. І ми всі 
дякуємо  Збройним силам України, територіальній обороні за захист рідної землі та можливість жити, працювати і 
розвивати громаду. 
 Отже, протягом 2023 року у громаді проведено таку роботу. 
                   
                
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 



  
Допомога ЗСУ 

Пріоритети Рогатинської громади на 2023 рік залишалися незмінними. Доки триває війна, перш за все, це – допомога 
Силам оборони. 
У звітному році для реалізації заходів територіальної оборони та захисту безпеки населення з бюджету було 
спрямовано – 9127,3 тис. грн. Ця сума включає  також соціальну підтримку військовослужбовців та їх сімей. Левову 
частку становить  забезпечення захисників технічним оснащенням, спорядженням та усіма необхідними засобами для 
порятунку їхнього життя і знешкодження ворога. 
Так, від початку 2023 року Рогатинська міська рада допомогла 22 військовим підрозділам ЗСУ.  Відповідно до 
офіційних звернень їм було передано 11 квадрокоптерів – від звичайного Dji Mavic 3 до вузькоспеціалізованого DJI 
Matrice 30T, тепловізори, станції Starlink, блоки багатоканальної швидкої зарядки Bandera Power, батареї до дронів, 
антидронні рушниці, понад сто одиниць теплої і демісезонної форми, берці, автомобільні колеса та багато іншого. 
Долучались фінансово й до придбання авто. 
А передачі у вигляді продуктів швидкого приготування, засобів гігієни, мийних засобів отримали 324 
військовослужбовці.  
У підсумку від  січня до грудня було здійснено близько 89 відправлень матеріальних ресурсів, тричі делегація 
Рогатинської міської ради за участю міського голови  відвідувала наших земляків по всій лінії фронту. 
Наше головне завдання у цей непростий час — подбати про тих, хто нині воює, постраждав, їхні родини, а також 
сім’ї, які втратили дорогих людей на фронті. Тож у Рогатинській міській раді діє низка програм, дотичних до 
підтримки таких категорій земляків. 
У звітному році їм здійснювалось  відшкодування комунальних послуг, що надаються комунальними підприємствами 
засновниками яких є міська рада. Виплачували одноразові грошові допомоги, в тому числі сім’ям загиблих, та 
щомісячні допомоги дітям полеглих воїнів. 
Відтак упродовж звітного періоду : 
- 156 учасників бойових дій проти російської агресії отримали одноразову грошову допомогу на загальну суму 312 
000,0 грн; 
- 16 дітей загиблих військовослужбовців - щомісячну грошову допомогу на загальну суму 340 200,0 грн; 
- 38 сімей мали відшкодування за оплату комунальних послуг (100%) в частині квартплати, водопостачання, 
водовідведення та вивезення сміття на загальну суму 17 600,0 грн; 
- 17 сімей загиблих учасників бойових дій проти російської агресії отримали одноразову грошову допомогу у розмірі 
50 000,0 грн на встановлення надмогильного пам’ятника на загальну суму 850 000,0 грн; 



- фінансувалися видатки на придбання предметів ритуальної належності на загальну суму 89 700,0 грн; 
- фінансувалися видатки на транспортування тіл загиблих учасників бойових дій на загальну суму 80 000,0 грн. 
 
Рогатинська громада не забуває про дітей учасників бойових дій, організовує різні акції задля їхньої підтримки. Понад 
250 дітей військовослужбовців ЗСУ охоплено безоплатним харчуванням в освітніх закладах громади. 
Запропоновано допомогу й у наших медзакладах. У звітному році, зокрема, почала діяти програма безкоштовної 
заміни кульшового суглоба для військовослужбовців з Рогатинщини та їх найближчих родичів. 
Варто зазначити й те, що у 2023 році спільно з волонтерами, небайдужими людьми вдалося зробити добру справу для 
нашого важкопораненого захисника Романа Крашевського– поселили його в облаштований житловий будинок. 
У 2023 році коштом  бюджету громади встановлено меморіальні дошки в пам'ять про воїнів, які загинули, захищаючи 
територіальну цілісність та державний суверенітет України в умовах російсько-української війни, а саме: на фасаді 
Верхньолипицького ліцею: Вивалю Андрію Володимировичу, Батю Андрію Івановичу, Івакіну Мар'яну 
Валентиновичу; на фасаді старого корпусу Рогатинського ліцею №1: Головльову Віктору Вікторовичу, Іванціву 
Юрію Любомировичу, Югану Івану Васильовичу, Лещишину Богдану Григоровичу; в центрі села Долиняни: Кручаку 
Богдану Богдановичу. 
Активно долучаються до підтримки захисників також працівники Рогатинської міської ради. Протягом 2023 року 
ними направлено на потреби ЗСУ зі своєї зарплати кошти у сумі 305 925 грн. За ці кошти придбано зарядну станцію 
Eco Flow, антидронові сканери, ноутбук, принтер, медикаменти (протизастудні, знеболюючі), військову форму, 
термобілизну тощо. З цих коштів спрямовано 60 тис. грн для придбання пікап «Ford» для підрозділу ППО. 
У 2023 році, міською радою теж неодноразово ініціювались благодійні ярмарки, аукціони тощо. Відтак завдяки цим 
заходам зібрано та використано для потреб ЗСУ суму у 203 749 грн. 
Говорячи мовою цифр, сумарно одноденні заробітки, благодійні аукціони, ярмарки та інші ініціативи дозволили 
зібрати для потреб ЗСУ кошти в сумі 509 674 грн. 
Хочу відзначити також згуртованість жителів Рогатинської громади щодо підтримки воїнів-земляків. Дуже приємно, 
коли під час чергової відправки на фронт бачиш сотні відер різних домашніх страв, м'ясних виробів і консерв, коробок 
з випічкою, які привозять зі старостинських округів Рогатинщини. Принагідно згадаю й активну роботу наших 
невтомних трудівниць з Рогатинської ЦДЮТ, які без вихідних плетуть маскувальні сітки. За рік їхніми стараннями 
було виготовлено 310 маскувальних сіток загальною площею 9588 кв. м. 



 
 
 
 



Соціальний захист 
Впродовж 2023 року діяла Програма  громади по здійсненню соціального захисту та соціальних послуг на території 
Рогатинської міської громади на 2021-2023 роки та Дорожня карта розвитку соціальних послуг у громаді. Ці 
документи запроваджено міською радою  і у них передбачалося відшкодування комунальних послуг, що надаються 
комунальними підприємствами засновником яких є міська рада; надання одноразових грошових допомог, в тому 
числі сім’ям загиблих; щомісячних допомог дітям загиблих. На виконання зазначених заходів профінансовано 
1 689 500,0 грн, в тому числі: 

- 156 учасників бойових дій проти російської агресії отримали одноразову грошову допомогу на загальну суму 
312 000,0 грн; 

- 16 дітей загиблих військовослужбовців отримали щомісячну грошову допомогу на загальну суму 340 200,0 грн; 
- 38 сімей мали відшкодування за оплату комунальних послуг (100%) в частині квартплати, водопостачання, 

водовідведення та вивезення твердих побутових відходів на загальну суму 17 600,0 грн; 
- 17 сімей загиблих учасників бойових дій проти російської агресії отримали одноразову грошову допомогу у розмірі 

50 000,0 грн на встановлення надмогильного пам’ятника на загальну суму 850 000,0 грн; 
- фінансувалися видатки на придбання предметів ритуальної належності на загальну суму 89 700,0 грн; 
- фінансувалися видатки на транспортування тіл загиблих учасників бойових дій на загальну суму 80 000,0 грн. 

Діяла Програма підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб. На виконання заходів програми 
профінансовано 275 170,0 грн. 
Міською радою організовано місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі навчального 
закладу громади, що не задіяний у навчальному процесі. Заклад обладнаний всім необхідним для проживання та 
харчування.  
Ще два добротні приміщення для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб відремонтовано та 
підготовлено до проживання  осіб, що прибудуть з територій де ведуться бойові дії. 
Зазначена категорія жителів громади регулярно забезпечувалася продуктами харчування, засобами гігієни та 
предметами першої необхідності, такими як одяг, взуття, постільною білизною та іншими необхідними у побуті 
речами. 
Пункт видачі допомоги  вимушено переміщеним особам надає допомогу особам,  які мають статус ВПО по факту 
звернень. Склад пакету  допомоги залежить від  наявних ресурсів. Протягом  2023 року  на допому ВПО  направлено  
більше 15 000 кг продуктів  та 150 ящиків засобів гігієни.  Звернулося 2206 сімей (4105 осіб). 
 
 



 
Внутрішньо переміщені особи інтегруються  у громаду, отримують медичні, соціальні, освітні та інші послуги.  
Важливим індикатором  ефективності реалізації заходів Програми є реальна допомога також і іншим категоріям  
жителів громади, які її потребують. Впродовж  2023  року 853 жителям громади, які звернулись до міського голови, 
надано одноразові грошові допомоги на загальну суму 2 248 235,0 грн, в тому числі: 

- на лікування та у зв’язку із важким матеріальним становищем, 345 особам на суму 884 200,0 грн; 
- на поховання, 28 особам – 84 000,0 грн; 
- 143 сім’ям, в яких є діти з інвалідністю – 386 000,0 грн; 
- онкохворим, 169 особам – 569 000,0 грн; 
- учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС, 38 особам – 40 000,0 грн; 
- породіллям, 20 особам – 20 000,0 грн; 
- 4 особам, яким виповнилося 100 і більше років – 16 000,0 грн; 

Фінансувалися щомісячні компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній 
основі. Компенсацію отримали 79 жителів громади на загальну суму 1 007 373,0 грн. 
Окрім цього, на компенсацію витрат на пільговий проїзд окремих категорій громадян при користуванні пасажирським 
транспортом на 6-ти приміських соціальних маршрутах використано 740 000,0 грн. На організацію безоплатного 
харчування одиноких громадян похилого віку та осіб, що перебувають у складних життєвих обставинах, передбачено 
600 000,0 грн. Протягом року 29 жителів міста Рогатина отримували гарячі обіди. 
Всього, на виконання заходів Програми у 2023 році, з бюджету громади профінансовано 5 757 608,0 грн, в тому числі 
на різні виплати 3 870 435,0 грн, які отримали 982 жителі громади. 
В межах реалізації проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України», що фінансується 
Міжнародним банком реконструкції та розвитку, отримано офісні меблі для організації роботи працівників відділу 
соціальної роботи, служби у справах дітей та фахівців із соціальної роботи нашої комунальної установи. 
За результатами конкурсного відбору, проведеного Міністерством соціальної політики України, Рогатинська міська 
територіальна громада є учасником експериментального проєкту із запровадження комплексної соціальної послуги з 
формування життєстійкості яка забезпечуватиме надання повного спектру соціальних послуг особам та сім’ям які 
перебувають у складних життєвих обставинах або належать до вразливих груп населення що проживають на території 
громади. 
В складі Комунальної установи "Центр соціальних служб Рогатинської міської ради" функціонує   3 відділення:  
соціальної  допомоги  вдома, стаціонарного догляду для постійного та тимчасового проживання у с. Данильче  для 
громадян похилого віку та осіб з інвалідністю та  соціальної служби у справах сім’ї та молоді.  



У відділенні соціальної допомоги вдома надається  такі послуги: 
- допомога у веденні домашнього господарства; 
- надання інформації із питань соціального захисту населення; 
- допомога в оформленні документів, внесення платежів; 
- допомога в оформленні безоплатної правової допомоги; 
- допомога у самообслуговуванні; 
- допомога у пересуванні по квартирі; 
- допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами; 
- навчання навичкам самообслуговуванням; 
- допомога в обробітку присадибних ділянок; 
- допомога у забезпеченні технічними засобами реабілітації; 
- психологічна підтримка. 

Крім цього надаються  послуги інформування, консультування, транспортування. 
Протягом року 39 соціальних робітників надали  послугу «догляд вдома» 452 особам з III, IV, V групою рухової 
активності, які потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, згідно з медичним висновком та відповідно 
до вимог Державного стандарту догляду вдома, з них: 
     - 319 одиноким  непрацездатним  громадянам; 
     - 133   одиноко проживаючим громадянам похилого віку. 
Отримали дану послугу  78 осіб з інвалідністю та 365 громадян похилого віку.  
Станом на 01.01.2024р. на  обслуговуванні центру соціальних служб перебуває 390 осіб з них: 
-298 ос. одиноких  непрацездатних  громадян; 
-92 ос.  одиноко проживаючих непрацездатних  громадян. 
Протягом 2023 року прийнято на обслуговування 55 осіб. За даний період знято  з обслуговування 63 особи, з них, у 
зв’язку із поданою заявою отримувача соціальної послуги-23 особи та  смертю-40 осіб.  2 внутрішньо переміщених  
осіб прийнято на обслуговування у відділення екстрено (кризово).      
Особи, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених інвалідністю віком та станом здоров'я та, які 
знаходяться на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома, а саме 13 осіб м. Рогатина надається 
безкоштовне харчування БО «Карітас». 
Середнє навантаження на 1 соціального робітника в центрі становить 10,7 підопічних. 



Відділення стаціонарного догляду для постійного  або тимчасового проживання у с. Данильче  для громадян похилого 
віку та  осіб з інвалідністю надає соціальну послугу: стаціонарний догляд, тобто -підтримане проживання, 
інформування, консультування, транспортування, екстрене (кризове втручання).  
Протягом року надано послуги 38 особам, з них 3 особи ВПО (поступило 9 осіб, з них екстрено кризово 7). Станом 
на 01.01.2024р. проживає 30 людей (в т. ч дві з статусом ВПО). 
Проживаючі забезпечені комунально-побутовим обслуговуванням, 4-х разовим повноцінним  харчуванням, 
медикаментами,  засобами гігієни, одягом та взуттям, постільною білизною, м'яким та твердим інвентарем .  
Собівартість проживання  у відділенні  стаціонарного  догляду на  одного підопічного у 2023 році становила –   
11957,32 грн. Середня вартість забезпечення 1 людини  медикаментами, в т.ч. підгузками становила –818,00 грн. 
Середня вартість  забезпечення    продуктами харчування - 2873,70  грн. 
Протягом року  до відділення  соціальної служби у справах сім’ї та молоді надійшла інформація від суб’єктів 
соціальної роботи ( в.ч. самозвернення) щодо 173 сімей/ осіб різних категорій, у яких здійснено оцінку потреб. Сім'ї/ 
особи, у яких виявлено складні життєві обставини, охоплено  соціальними послугами, а саме : 
- представництво інтересів – 28; 
- соціальна профілактика – 31; 
- інформування – 60; 
- посередництво – 2; 
-  натуральна (гуманітарна) допомог – 132; 
- транспортні послуги – 2 сім'ї та 1 особа; 
- соціальний супровід осіб\сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах охоплено-54 сім'ї та 1 особа. 
 Створено реєстр отримувачів соціальних послуг та реєстр отримувачів послуги соціального супроводу. За 
соціальною картою надано 114 сім'ям та 3 особам соціальні послуги. Протягом звітного періоду в 16 сім'ях подолано 
і у 17 сім'ях мінімізовано складні життєві обставини внаслідок надання їм комплексу соціальних послуг. За заявою та 
зміною місця проживання отримувача соціальної послуги, припинено надання послуг 1 сім'ї.  
Проведено перевірку цільового використання державної допомоги  при народженні дитини у  72 сім’ях громади. 
Станом на 01.01.2024р. під  соціальним супроводом  перебуває 20 сімей, які опинилися в складних життєвих 
обставинах. Проведено 27 заходів соціального, інформаційно-просвітницького спрямування. Виготовлено та 
розповсюджено буклети, листівки на різноманітну тематику. Налагоджено співпрацю з центром пробації, який 
направляє засуджених осіб молодого віку, що відбувають покарання, не пов’язані із позбавленням волі для надання 
їм соціальних послуг, 2 особам надано соціальні послуги.  



Протягом року направлено на стаціонарне лікування (паліативне лікування) в КНМП «Рогатинська ЦРЛ» та 
проліковано 32 одинокі осіби похилого віку та осіби з інвалідністю, що перебувають у відділенні  соціальної  
допомоги  вдома та у відділенні стаціонарного догляду для постійного  або тимчасового проживання у с. Данильче.   
Протягом року надано гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування 452 особам на суму 175082,00  грн, які 
перебувають на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома. До дня Знань забезпечено 10 дітей, з числа 
сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, та йшли у перший клас ранцями з пеналом та його 
комплектуючими, а також  27 дітей шкільним приладдям. До Дня Святого Миколая 50 дітей з числа сімей, які 
опинилися у складних життєвих обставинах отримали подарунки. До Різдва Христового забезпечено  23 сім'ї 
продуктовими наборами. У рамках програми «Мінігранти для спільнот та груп людей, які готові вирішувати проблеми 
громади спричинені кризою» (SCLR)  БО «Підгороддя» придбано 6 електричних засобів пересування та замки для 
них на загальну суму 151740,24 грн. 
Протягом року  уже неодноразово громадською організацією «Центр Екобогуслов'я та сталого розвитку» за 
сприянням Wega International  та PUSSA, благодійним фондом « Я майбутнє України», релігійною організацією 
Християн Віри Євангельської надається допомога для наших підопічних. Благодійною організацією «Благодійний 
фонд» «Любов до ближнього-Некстенлібе» надано сорок продуктових наборів для сімей з дітьми, які перебувають у 
складних життєвих обставинах. Отримано благодійну допомогу у вигляді подарункових наборів від «Карітас 
Рогатин» сім'ям з дітьми до 10 років, які перебувають на обліку відділення та Благодійного  фонду »МХП-Громадії», 
БО «Діло правих», «Благодійний фонд »ДФТГ Е-2» , Римо-католицької парафія Влашів. 
Хочу підкреслити, що такі власні системи соціальної роботи є, на жаль, у небагатьох громадах Прикарпаття 
 

Медицина 
 
І на первинному і на вторинному рівні нашої медицини протягом року вдалося завершити процес стабілізації роботи 
цих закладів. 
Первинна медична допомога – це перша та найбільш наближена до людини ланка в системі охорони здоров’я. Її 
основу складають лікарі загальної практики: сімейні лікарі, терапевти, педіатри. Первинна медична допомога включає 
також діагностику та лікування найпоширеніших хвороб, травм, патологій. У Рогатинській громаді первинна ланка 
медицини – це прерогатива комунального некомерційного підприємства «Рогатинський центр первинної медико – 
санітарної допомоги». Цей заклад  надає первинну медико-санітарну допомогу 32 907 задекларованим жителям  
Рогатинської міської та Букачівської селищної громад,  із них  17 815 жінок ( 54,2%) й 15 092 чоловіків (45,8%). Число 
дорослих становить 27 367 осіб (83,2%),  із них,  жінок – 15 682  й 11 685 чоловіків та є дітей (0-17 років) 5 540 (16,8%).  



Підприємство первинного рівня має підписані договори з НСЗУ щодо надання первинної медичної допомоги. Має 
пакети паліативної, амбулаторної медичної допомоги та амбулаторної медичної допомоги хворим на туберкульоз.  
За  2023 рік в КНП «Рогатинському  ЦПМ-СД» отримано коштів з НСЗ України – 26 979 193,75 грн, згідно вище 
вказаних пакетів. 
Рогатинська міська рада активно підтримує та допомогає у фінансуванні. Так, станом на 01.01.2024року з  бюджету  
громади виділено 2 510 000,00 грн.  для фінансування програмних заходів та комунальних потреб цьього медичного 
закладу. Витрати підприємства за кошти місцевого бюджету становлять  
2 270 337,34 грн, із них: 

• доплата до заробітної плати молодим спеціалістам-лікарям та деяких медичним сестрам  – 716 523,83 грн 
• придбання лікувального харчування «Коміда»  для лікування хворих на фенілкетонурію –   195 228,00 грн 
• комунальні платежі – 1 041 688,83 грн (оплата природного газу – 638 304,47 грн, оплата електроенергії – 341 700,93 

грн, оплата за водопостачання та водовідведення – 20 686,43  грн, вивіз сміття – 20 000,00 грн). 
• придбання паливних брикетів – 20 997,00 грн 
• придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту амбулаторії с. Черче та пунктів здоров» я с. Вільхова – 69 

999,80 грн. та  с. Руда – 39 993, 68 грн.. 
• придбання туберкуліну – 6 903, 20 грн. 
• Роботи по реконструкції приміщення центру під лабораторію та палати денного стаціонару – 200 000,00 грн. 

Протягом 2023р за кошти обласного бюджету було встановлено пожежну сигналізацію на суму 198 554,00 грн та 
частково проведено капітальний ремонт частини виділеного приміщення площею 65 м. кв. на суму 180 000 ,00 грн.   
Також міською радою було  передано  генератор  бензиновий Atlas  на загальну суму 57 620, 80 грн.. 
 Окрім фінансування НСЗУ, обласного бюджету та міської ради протягом звітного періоду центр отримав гуманітарну 
та благодійну допомогу від: 

• Івано-Франківської Обласної Організації Червоного Хреста України - махрові рушники та постільна білизна  на 
загальну суму 20 340,60 грн. 

• ГО «СВОЄ МІСТО» - засоби дезінфекції на загальну суму 7 200 грн.. 
• Міжнародної організації з міграції -  генератор Ford FG 4050 вартістю 19 483,20 грн.. 
• Програма розвитку ООН – дизельний генератор Coelmo BDT4M25 DFHNSCN – 343 611,78 грн. 
• БО "БФ "Гуртом ЮА" – дефібрилятор – 59 677,20 грн 

Придбано виробів медичного призначення та медичного обладнання, медикаментів, хімреактивів, а також  паливно 
– мастильні матеріали   на загальну суму – 1 436 659,15 грн. 



За підсумками фінансово-господарської діяльності впродовж  2023 року, кредиторської заборгованості перед 
постачальниками не допущено, комунальні послуги оплачені в повному обсязі, заборгованість по заробітній платі за 
звітний період відсутня.  
Здійснюється щоквартальний  моніторинг за рейтинговими показниками здоров’я задекларованого населення, а 
саме: 

- Число декларацій за 2022 рік становить -32 390, за 2023 рік – 32 907. 
- Число відвідувань до лікаря 2022р.- 85 183, за 2023 рік – 93 846. 
- Число відвідувань на дому у 2022 році- 9 321, за  2023рік – 12 685. 
- Число пацієнтів пролікованих в умовах денного стаціонару за 2022 рік становить- 322 особи та в  2023року- 1 127 

осіб 
- Число проведених обстежень на цукор крові у 2022 році- 16 532 , за 2023рік – 29522. 
- Число проведення ЕКГ обстежень сімейними лікарями зросло в порівнянні з 2022 роком- 9300  за  2023рік - 12 731 

обстежень 
- Кількість обслуговуваних паліативних пацієнтів відповідно до підписаного пакету по наданні мобільної паліативної 

допомоги дорослим та дітям на кінець  року - 207 пацієнтів; 
- Кількість виписаних рецептів по Програмі «Доступні ліки» становить у 2022 році -   15 597, за 2023 рік –  19 196. 
- Смертність в працездатному віці у 2022 році- 74 осіб, за  2023 рік -  81 осіб. 

Значна увага приділяється проведенню медичного огляду ветеранам війни та прирівняних по пільгах, розроблено 
план заходів по  їх обслуговуванню. Сформована база даних осіб серед учасників бойових дій, які на даний час 
проживають та потребують медико-психологічної допомоги.Постійно проводиться медичне обстеження осіб 
постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС та членів сімей загиблих. Впродовж року виписано  пільгові рецепти на 
суму  41 948, 76 грн. 
Щорічно сімейними лікарями КНП «Рогатинський ЦПМ-СД» проводиться відповідна робота з пацієнтами, які 
потребують динамічного спостереження згідно наказу МОЗ від 19.03.2018р. №504 «Про затвердження порядку 
надання первинної медичної допомоги». 
Так, протягом  2023року під динамічним спостереженням перебувало та оглянуто сімейними лікарями : 

- 8 653 особи з гіпертонічною хворобою, 
- 1 063 особи з цукровим діабетом,  
- 3 766 жінок оглянуто на предмет виявлення раку шийки матки,  
- 8 088 жінок оглянуто на предмет виявлення раку молочної залози,  
- 327 пацієнти обстежено на ВІЛ\СНІД швидкими тестами, 



- 9 027 осіб з групи ризику щодо виявлення туберкульозу обстежено рентгенологічно.  
Найбільш проблематичним питанням є депресивна демографічна ситуація. Смертність залишається високою і з року 
в рік зменшується народжуваність. Слід відмітити, що загальна смертність населення громади поточного року в 
абсолютних числах і в показниках зменшилась і становить 515 (266 чоловіків та 247 жінок) осіб проти 553 ( 260 
чоловіків та 293 жінок померлих за цей же період 2022 року. Показник загальної смертності зменшився до 16,5 
проти 17,7 за звітний період 2022 року. Однак, враховуючи зменшення  числа пологів, дітей народилось 136 проти 
188 за звітний період минулого  року, що на 52  менше. 
Показник природного приросту  становить мінус 12,1 на 1000 населення, а за такий же період 2022 року цей 
показник становив мінус 11,7. 
Медичними працівниками проводилась санітарно-просвітницька й роз’яснювальна робота серед населення громад з 
основних питань профілактики інфекційних й неінфекційних  захворювань. Основними заходами є пропаганда 
здорового способу життя. Впродовж звітного періоду медичними  працівниками прочитано 23 лекції серед  
школярів, проведено 1027 бесід. Організовувались санбюлетені на актуальні теми. Організовано спілкування в 
групах лікарів та медичних сестер по невідкладних професійних питаннях.  
КНМП «Рогатинська ЦРЛ» обслуговує та надає медико-санітарну допомогу майже 36 тисячам жителів  Рогатинської 
та Букачівської громад. Звертаються також за медичною допомогою і мешканці сусідніх,  Бурштинської та 
Перемишлянської громад. 
У 2023 році медзаклад уклав  договір з Національною службою здоров’я  щодо закупівлі 16 пакетів медичних послуг. 
У КНМП «Рогатинська ЦРЛ» діють відділення: терапевтично-кардіологічне, неврологічне, акушерсько-
гінекологічно-педіатричне, хірургічне, травматологічне, анестезіології та інтенсивної терапії, амбулаторного діалізу, 
функціональної діагностики, рентгенологічне та стоматологічне. 
На їх базі розгорнуто 145 ліжок. Функціонує також консультативно-діагностична поліклініка з навантаженням 500 
відвідувань в зміну і клініко-діагностична лабораторія. 
На 2023 рік між КНМП «Рогатинська ЦРЛ» та НСЗУ було укладено договір по 16 пакетах медичних гарантій. Заклад 
отримує фінансування з НСЗУ відповідно до послуг, які вона надає. Крім фінансування з НСЗУ є наявні і інші джерела 
фінансування. За 2023 рік  підприємство з усіх джерел   отримало  доходів в  сумі  97 809,9    тис.грн. 
З року в рік кількість пацієнтів, яким надається стаціонарна медична допомога у стінах Рогатинської ЦРЛ зростає. За 
2020 рік - проліковано 3587; за 2021 - 4363, за 2022 рік – 5280, за 2023 рік- проліковано – 6924 пацієнтів, що на 1644 
пацієнтів більше ніж за 2022 рік. Збільшилась кількість пролікованих пацієнтів і в   умовах консультативної 
поліклініки: 2020 рік –  70992; 2021 рік - 83614 , 2022 – 90554, за 2023 рік  - 107248, що майже на 16700  більше, ніж 
за  2022 рік. У  порівнянні з минулими роками,  зменшився середній термін перебування пацієнта у стаціонарі. У 2023 



році він становить 7,2 ліжкодні, проти 8,2 у попередньому році.  Також протягом 2023 року спостерігається 
збільшення кількості оперативних втручань, як по хірургічному так і по травматологічному профілях. 
Травматологічною службою в закладі проводиться  заміна кульшових суглобів. Протягом всього періоду проведено 
50 таких оперативних втручань. З року в рік ця кількість оперативних втручань збільшується. В цьому році проведено 
23 ендопротезувань кульшових суглобів, в 2022 році – 14 таких оперативних втручань.  За рахунок коштів громади 
запроваджено протезуванню кульшових суглобів для військовослужбовців та їх родичів. На ці потреби було виділено 
кошти з  бюджету громади на суму 350 тис. грн. В 2021 році заклад придбав лапароскопічну стійку на якій також з 
року в рік збільшується кількість оперативних втручань. Протягом цього періоду проведено більше 100 оперативних 
втручань, 2022 – 33 оперативних втручань, 2023 – 51 оперативне втручання.  В умовах стаціонарного лікування 
пацієнти забезпечуються безкоштовними медикаментами згідно національного переліку та виробами медичного 
призначення. 
З  початку повномасштабної війни на Рогатинщину прибуло понад 3 тис внутрішньо переміщених осіб. Люди, які 
переселилися з регіонів, де ведуться активні бойові дії, шукали можливості отримати медичні послуги. За 2023 рік в 
умовах стаціонару Рогатинської ЦРЛ пролікувалося 131 внутрішньо переміщена особа та 118 військовослужбовців. 
Приємною подією стало народження у стінах нашого медзакладу 3 малюків, мами яких прибули з прифронтових зон. 
На амбулаторному прийомі в поліклініці побували 2101 ВПО. На сьогодні лікарня надалі проводить невідкладні 
оперативні втручання, планові огляди і лікування. У напрямку з Івано- Франківська до Львова наша лікарня - єдиний 
заклад, що має відділення амбулаторного гемодіалізу, де на сьогодні отримують медичну допомогу 18 пацієнтів. 
Впродовж 2023-го у лікарні було зроблено ремонт реєстратури поліклінічного відділення, відділення анестезіології 
та інтенсивної терапії, оновлено матеріально-технічну базу закладу. Придбано обладнання на суму більш як 4 млн 
грн: для відділення анестезіології та інтенсивної терапії - 2 апарати штучної вентиляції легень, один з яких експерт 
класу, венозний сканер з настільною приставкою, 2 монітори пацієнта мультипараметрові з капнографом, 6 
інфузоматів; для операційної - функціональний операційний стіл, операційна стельова лампа, апарат біозварювання 
«Свармед»; для кабінету функціональної діагностики - спірометр, велоергометр, 12-канальний електрокардіограф, 
два холтери для цілодобового моніторування ЕКГ та  артеріального тиску пацієнта. 
Введено в експлуатацію кисневу станцію (загальною вартістю більше 5 млн грн), що надало змогу забезпечити 
безперебійну подачу кисню до усіх відділень і  палат лікарні. Зроблено розведення кисню до 174 кисневих точок 
пацієнта. Також в кінці року введено в експлуатацію новий ліфт (загальною вартістю 1 497 000 грн), проведено заміну 
віконних та дверних блоків в кількості 36 шт. (загальною вартістю 380 000 грн), розпочато встановлення 
кондиціонерів в кількості 46 шт (загальна вартість проекту 937 000 грн.), проведено заміну ліжкового фонду 
(придбано 110 функціональних ліжок - гуманітарна допомога). 



За сприяння Рогатинської міської ради у закладі відновлено роботу клінічної лабораторії, для якої придбано сучасне 
обладнання. У відділенні функціонує 8 аналізаторів, які забезпечують виконання всіх клінічних аналізів. В 2023 році 
було придбано і впроваджено в дію інформаційну систему «Terra Lab». Це дає змогу вивантажувати результати 
аналізів в електронному варіанті в історії хворіб пацієнтів та в державну медичну інформаційну систему. Варто 
наголосити, що послуги лабораторії є безкоштовними для всіх пацієнтів, які мають електронне скерування. За 2023 
рік проведено 259764 лабораторних досліджень, що в порівнянні з попереднім роком збільшилося на 150000 
досліджень.  
Почали розвивати паліативну допомогу. Це - вид медичної допомоги для людей із термінальними стадіями важких 
хворіб, завданням якої є полегшення симптомів і зменшення страждань від важкої недуги.   
У КНМП «Рогатинська ЦРЛ» працює амбулаторна мобільна паліативна допомога. На сьогодні мобільна бригада 
обслуговує 136 пацієнтів. З січня 2023 року в  закладі відкрито паліативне відділення на 15 ліжок, в якому протягом 
року поліковано 271 пацієнт. Їх було забезпечено цілодобовою допомогою, лікарськими засобами, медичними 
виробами та витратними матеріалами. 
Найбільш проблематичним питанням є депресивна демографічна ситуація. Смертність залишається високою і з року 
в рік зменшується народжуваність. Протягом 2023 року на території Рогатинської МТГ померло 515 осіб, із них 81 
осіб працездатного віку, народилося 136 дітей. Це позначилося і на роботі пологового відділення. Так за 2023 рік 
прийнято 104 пологів, що на 33 менше за 2022-го (було 137). 
Попри  збільшення кількості законтрактованих пакетів медичних гарантій та кількості пролікованих пацієнтів, за які 
Рогатинська лікарня отримує кошти від НСЗУ, потреба у додаткових фінансових ресурсах є завжди. Медзаклад 
продовжує розвиватися, оновлювати матеріально-технічну базу для надання ефективних послуг. І, власне, 
Рогатинська міська рада, у намірах якої було за всяку ціну зберегти лікарню, стала надійним партнером комунальному 
заклад охуорони здоров’я. Кошти місцевого бюджету, які виділяються на фінансування охорони здоров’я, є одним із 
ключових показників пріоритетності сфери органу місцевого самоврядування. 
Так, у рамках Програми розвитку медичної допомоги на території громади цьогоріч на Рогатинську лікарню виділено 
7 586,3 тис. грн. Програма орієнтована на забезпечення якісної медичної допомоги жителям громади, поліпшенням 
умов лікування, покращення матеріально-технічної бази закладу охорони здоров’я. 
Крім надання медичних послуг, протягом року цей заклад допомагав фінансово ЗСУ. Було переведено на потреби 
ЗСУ одноденний фонд заробітньої плати в сумі 102 000 грн., також було зібрано кошти в сумі 25 000 грн. для закупівлі 
антидронової гармати та дронів, неодноразово на передову відправлялися медикаменти та вироби медичного 
призначення. 
 



Критична інфраструктура 
 
Підтримка комунальних підприємств є, перш за все, соціальною складовою життя громади. Власне тому щороку з 
бюджету громади спрямовуються значні кошти на те, щоб установи, від яких залежить життєстійкість та санітарна 
безпека, справно виконували покладені на них завдання і при цьому не деградували та не скочувалися до банкрутства.  
Рогатинській міській територіальній громаді наразі діють кілька програм, що дозволяють забезпечувати стабільну 
роботу комунального сектору. Це – Програма розвитку та фінансової підтримки житлово – комунального 
господарства, Програма утримання та збереження майна комунальної власності, Програма «Питна вода». Загалом на 
реалізацію цих програм спрямовано біля 20 млн.грн. З цих коштів Рогатинська міська рада компенсує комунальним 
підприємствам різницю в тарифах на водопостачання та водовідведення, вивіз сміття, викачку нечистот, дбає про 
оновлення технічних засобів та утримання мереж у робочому стабільному стані. Зауважу, що ми не змінювали тарифи 
від 2021 року, хоч суттєво зросла плата за електроенергію, змінилися ціни на паливо-мастильні матеріали, 
комплектуючі, зростала мінімальна заробітна плата.  
А з 1 січня   Рогатинська міська рада взяла на себе обов’язки з відшкодування комунальних послуг сім’ям загиблих 
учасників бойових дій проти російської агресії.  
У Рогатині послуги з водопостачання і водовідведення надає ДП «Рогатин – Водоканал». За 2023р це підприємство 
реалізувало населенню 175456,5 м3 води та очистило 110211,3 м3 стоків. Підприємство обслуговує 3040 абонентів в 
тому числі 198 юридичних осіб. Всі об’єкти водопровідно-каналізаційного господарства працюють і знаходяться в 
робочому і належному експлуатаційному стані. 
Цехом водопостачання проводився ремонт і обслуговування водопровідної та каналізаційної мереж міста. Було 
здійснено заміну водогону по вул. Галицькій 117,119, по вул. Шеремети, часткова заміна водогону Добринів – 
Рогатин (під обїзною дорогою Стрий-Тернопіль). Для переміщених осіб в с. Обельниці побудовано водопровід і 
каналізацію в колишньому приміщенні школи. Проведено ремонтні роботи і чистка каналізаційних колекторів на 
очисних спорудах, відремонтовано прийомні колектори і прийомні камери на ГКНС і КНС Завода, Миру. Придбано 
3 сучасні енергозберігаючі імпортні глибинні помпи фірми «Гідровакуум» для водозаборів в с.Добринів та Кутці на 
загальну суму 1104,5тис. грн та дві фекальних помпи для перекачки стоків зворотних вод.  Для безперебійної 
роботи водозабору с. Добринів в разі відсутності електропостачання встановлено дизельгенератор потужністю 500 
Квт та створено резерв необхідного пального, а для своєчасного виконання земляних робіт і ліквідації аварій 
придбано екскаватор GCB -3CX вартістю 1890тис. грн. 
Працівники КП "Благоустрій - Р" постійно забезпечують благоустрій міста та старостинських округів.  У 2023 році 
впорядковано територію біля адмінбудівлі Підгородського старостинського округу. Встановлено бетонну огорожу 



кладовища та знак населеного пункту в с. Путятинці та виготовлено пам'ятний знак "Борцям за волю". Проведено 
ремонт автобусної зупинки в с. Долиняни та громадської вбиральні в с. Дегова, поточний ремонт автобусної 
зупинки в с. Бабухів, благоустрій території кладовища с. Підмихайлівці та закуплено секційну огорожу для 
кладовища в с. Журів, благоустрій території біля пам'ятних хрестів в с. Вербилівці. Придбано матеріали для 
ремонту огорожі кладовища в с. Н. Липиця,  для проведення благоустрою територій Підкаміньського 
старостинського округу, для проведення благоустрою стадіону в с. Княгиничі, придбано та встановлено елементи 
дитячих майданчиків в селах Данильче,  Н. Липиця, Добринів, Обельниця, Залужжя, придбано бетонні стовпи та 
елементи огорожі для встановлення огорож кладовищ в селах Фрага та  Кліщівна, закуплено щебінь фр. 20-40 в 
кількості 3172 т. для ліквідації ямковості доріг по території всіх старостинських округів Рогатинської МТГ.  
Проведено поточні ремонти доріг вулиць Завода, Зарічна, Надрічна, в'їзд Галицька, 102, Крушельницьких, Богуна, 
Роксолани, Хмельницького, Липової, Кобилянської, Поповича, Драгоманова, Петлюри, Польової, 
Володимирівської, Мазепи, Перенівської міста Рогатина, вул. Франка Вербилівського старостинського округу, доріг 
Долинянського старостинського округу. Придбано віброплиту та бензоріз для проведення ямкового ремонту 
холодним асфальтом, світильники вуличного освітлення з сонячними панелями та металеві опори з закладними для 
встановлення на території Рогатинської МТГ в кількості 56 штук. Для запобігання виникнення надзвичайних 
ситуацій придбано модуль зберігання палива об'ємом 20000л. та дизельне паливо.  Проведено капітальний ремонт 
алеї на кладовищі по вул. Стуса в м. Рогатин. 
Придбано піщано-соляну суміш в кількості 78,6т та 15т солі кам'яної для утримання в належному стані у зимовий 
період тротуарів та доріг Рогатинської МТГ. 
Проведено очистку стічних канав по Добринівському, Липівському, Лучинецькому, Пуківському, Конюшківському 
старостинських округах. 
По старостинських округах замінено 824 світлодіодні лампи, відремонтовано 702 світильника із заміною 
електропатронів, замінено 40 електромонтажних щитів, 42 таймери, 18 пускачів та встановлено 6 лічильників 
електроенергії. Проведено заміну кабелю СІП 2*10-4 в кількості 3000м п. 
Працівниками КП «Благоустрій-Р» проводяться роботи в м. Рогатині та у старостинських округах, очищення 
території сіл від побутового сміття, обрізка дерев та кущів, побілка дерев та бордюрів, прибирання тротуарів та 
дорожнього полотна по вулицях міста, скверів, парків, дитячих майданчиків, кладовищ, берегів річки Гнила Липа, 
придорожніх смуг, кюветів та інших об’єктів благоустрою. Проведено підготовку клумб для висадки квітів та інших 
зелених насаджень. 
Комунальним підприємством «Рогатинське будинкоуправління» проведено  у  початковій школі Путятинець ремонт 
даху, чистка та ремонт ринв, водостічних труб, димоходу; Підкамінській  гімназії - ремонт даху та димоходу; 



гімназії ім.Володимира Великого чистку ринв; Липівській та  Бабухівській  гімназіях - ремонт даху; Конюшківській 
гімназії -ремонт даху, чистка ринв, чистка димоходів; у Верхньолипицькому  ДНЗ здійснено ремонт даху, 
встановлення ринв; Бабухівській  СЛА - будівництво та штукатурка димоходу, встановлення гусаків, чистка ринв; 
центр дитячої юнацької творчості - ремонт даху, фасаду, встановлення ринв, штукатурні роботи; ремонт даху 
адмінбудівлі міської ради; ліцеї  ім. Братів Рогатинців - ремонт фасаду, ремонт даху, зрізка дерев; ліцеї №1 - ремонт 
даху; адмінбудівлі с.Вербилівці- ремонт приміщення; с.Вільхова Васючинського старостинського округу - заливка 
стяжки під підлогу (для малозабезпеченої сім’ї); с.Жовчів (клуб, початкова школа)- ремонт даху та чистка ринв; 
с.Путятинці (початкова школа) - ремонт даху та часткова заміна шиферного покриття; с.Уїзд, с.Нижня Липиця 
(клуб), с.Заланів, Рогатинській центральній бібліотеці- ремонт даху; адмінприміщенні Добринівського 
старостинського округу- ремонт даху; Рогатинському аграрному фаховому коледжі, відділенні стаціонарного 
догляду або постійного, тимчасового проживання у с.Данильче, Держпродспоживслужбі (вул.Мухи, 4) - порізка 
дерев. Чистка фасаду від штукатурки, ремонт фасаду проведено на вул. Галицька, 58, 81; ремонт та штукатурні 
роботи фасаду, чистка димоходу та ринв на вул. Шевченка, 7, Роксолани 22,23; ремонт даху, встановлення ринв, 
ремонт фасаду на вул. Галицька, 100; ремонт даху, димохода здійснено на вул. Завода, 4, вул. Галицька, 54, 85,102, 
102 а, 65, майд. Роксолани, 2, 16, 23, 29, вул. Липова, 30; ремонт даху, чистка ринв, встановлення гусаків на вул.  
Галицька, 20,  вул.Шевченка, 3, вул. Грушевського, 5, майд. Роксолани, 4/4, вул. Незалежності, 17; заміна та ремонт 
вітрової (дошки) на вул. Миру, 4; ремонт ринв та стічних труб вул.Франка, 2 ,вул.Галицька, 117; чистка димоходу на  
вул.Галицька, 62/4 , майд.Роксолани, 29, вул.Миру, 4 , вул.Мухи, 8; ремонт стояка та заміна комплектуючих 
(водопостачання), викачка води з підвалу вул. Коцюбинського, 2, вул. Миру, 5,7, вул. Незалежності, 14/3; ремонт 
водопостачання, заміна перехідників та крана вул. Галицька, 74; ремонт водопостачання та чистка каналізації вул. 
Грушевського, 7/1; чистка каналізації, ремонт каналізації у Рогатинському ЗДО (ясла-садок) №2 «Дзвіночок», на 
вул. Грушевського, 1, 3, 7, вул. Липова, 36, вул. Миру, 3,4,5, вул. Галицька, 62,65, вул. Незалежності, 14/3, 
вул.Чорновола, 13;  ремонт водопостачання та заміна комплектуючих вул.Галицька, 56/ 4,3,2; викачували  воду з 
підвалу на вул. Незалежності, 14/1, вул. Чорновола, 2, вул. Шевченка, 9. 
Комунальним підприємством «Рогатинське будинкоуправління» проведено також чимало інших робіт. Зокрема, 
поремонтовано 197 сміттєвих контейнерів, встановлено площадку для розвороту спецавтомобілів на полігоні 
побутових відходів, проведено ремонти вхідних дверей, ремонти електропроводки, щитових підвального та 
коридорного освітлення, чистка димоходуівта вентиляції та ін. 
Комунальним підприємством за звітний період вивезено 15 025 м3 сміття по територіальній громаді. (Місто – 6 
113 м3, села – 8 912 м3), вивезено на утилізацію 7836,5 м.куб. рідких нечистот. Рівень проплати за вивіз ТПВ 
складає по місту - 90%, по селах – 30% від нарахованої суми.  



 
ОСВІТА 

Оцінюючи досвід діяльності громади у сфері освіти за 2022 рік, варто зазначити, що на контролі відділу освіти 
перебувало дотримання державних стандартів освіти. Освітній процес більш адаптувався до умов війни. Заклади 
освіти тепер можуть самостійно обирати форму навчання в залежності від безпекової ситуації у регіоні. Освітній 
процес у Рогатинській громаді почався вчасно. Ми повернулися до очного навчання, що краще для комунікації між 
учнем та вчителем.  Вдалося відновити роботу дошкільних закладів. Зважаючи на виклики сьогодення, наша 
головна мета створити школу, яка надаватиме учням не лише знання, але й уміння застосовувати їх у 
повсякденному житті. У 2021 році ми затвердили Стратегію розвитку освіти у громаді. Тепер покроково втілюємо її 
в життя. У громаді є всі інструменти для розвитку  галузі. 
Протягом 2023 року мережа закладів загальної середньої освіти змінилася. Загальна кількість учнів скоротилася до 
2 888.  Через відсутність учнів призупинено освітній процес у 4 початкових школах та 3 філіях ліцеїв та гімназій.  
Результатом роботи закладу освіти – є якісна освіта, що відображається у балах Національного мультипредметного 
тесту, державної підсумкової атестації, показниках Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, 
результативністю участі у конкурсах різних рівнів. 
У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів взяли участь 49 учнів. Ними 
здобуто 21 призове місце: І – 4; ІІ – 5; ІІІ – 12.  Досягнення на ІV (загальнодержавному) етапі: Фояк Віталій – 10 клас 
(Рогатинський ліцей імені Братів Рогатинців) – 2 місце   на Всеукраїнській учнівській олімпіаді з інформатики. 
Андрусів Аліна Ігорівна - 10 клас (Рогатинський ліцей «Гімназія імені Володимира Великого) – 3 місце на 
Всеукраїнській учнівській олімпіаді з біології. 8 учнів закладів загальної середньої освіти громади стали 
переможцями ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт учнів – членів Малої 
академії наук України.Велику кількість призових місць здобули вихованці закладів позашкільної освіти: юні 
спортсмени СДЮСШОР, вихованці ЦДЮТ та гуртків закладів загальної середньої освіти громади. 
Цього року, зліт обдарованої учнівської молоді «Перлина Рогатинщини» проводився у три етапи. Усі переможці та 
призери, а також педагоги, які їх підготували, нагороджені грамотами міського голови та грошовими преміями на 
загальну суму 192,2 тисяч гривень. 
З 08 по 12 червня 2023 року на базі Рогатинського ліцею №1 проведено 5 сесій національного мультипредметного 
тесту. У ньому взяло участь 195 випускників. Один випускник закладів загальної середньої освіти нашої громади 
отримав максимальні 200 балів з української мови. 
Забезпечувався підвіз учнів та педагогічних працівників, які проживають за межею пішохідної доступності до місця 
навчання та роботи (1096 учнів та 112 педагогічних працівники). Розроблено 33 маршрути, використовується 22 



одиниці автобусної техніки. На їх страхування та технічне обслуговування витрачено у 2023 році – 89 719,0 гривень, 
Ремонт – 630 448,0 грн. 
Харчування учнів здійснюється шляхом надання кейтерингових послуг. Безоплатним харчуванням охоплено 1 048 
учнів 1-4-х класів та близько 500 дітей пільгових категорій, у тому числі більше 250 дітей військовослужбовців ЗСУ 
та 85 учнів із категорії ВПО. Вартість харчування – 53,0 гривні, що є другим показником в області. Загальна сума 
виділена міською радою – 5 600 000,0 гривень. 
За ініціативи міського голови, перед новим навчальним роком 14-ти учням, батьки котрих загинули під час бойових 
дій, вручено подарункові сертифікати.  
Було проведено капітальні ремонти харчоблоків у 4 закладах (Верхньолипицький   ліцей, Заланівська гімназія імені 
Осипа Микитки, Конюшківська гімназія, Нижньолипицька початкова школа); ремонт дахів та водостічних труб, 
систем водопостачання та водовідведення (Рогатинський ліцей імені Братів Рогатинців, Васючинська гімназія імені 
Романа Левицького, Заланівська гімназія імені Осипа Микитки, Конюшківська гімназія, Фразька гімназія імені 
Андрея Шептицького, Путятинська початкова школа, Рогатинський ЗДО (ясла-садок) №2 «Дзвіночок», 
Верхньолипицький ЗДО «Колосок», Рогатинський ЦДЮТ); заміну вікон  (Рогатинський ліцей №1); капітальний 
ремонт спортивного залу (Рогатинський ліцей імені Братів  Рогатинців); придбання технологічного обладнання для 
харчоблоків (Верхньолипицький ліцей, Васючинська гімназія імені Романа Левицького). На придбання матеріалів та 
оплату виконаних робіт використано 3 100 000,0 гривень. Проведено комплекс заходів з підготовки закладів освіти 
до роботи в осінньо-зимовий період 2023/ 2024 років на загальну суму - 298 735,87 гривень. 
За кошти інвесторів здійснено реконструцію котельні Лучинецької гімназії – переведено із газового опалення на 
альтернативне (тверді види палива). 

         Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» в Рогатинській громаді є одним з 
небагатьох учасником освітнього процесу серед громад області, який відповідає за  впровадження  в освітніх закладах 
компетентнісної освіти, оновлення системи підготовки та супроводу вчителя для Нової української школи, їх 
психологічна підтримка та консультування.  Протягом звітного періоду Центром проведено круглі столи - 6 (218 
учасників), тренінги – 7 (196 учасників), засідання творчих груп – 8 (208 учасників), освітні інтенсиви – 16 (968 
учасників), методичні студії – 23 (470 учасників), педагогічні практикуми – 6 (328 учасників), психологічні 
практикуми – 8 (216 учасників), засідання школи професійної майстерності -2 (63 учасники), онлайн-семінари – 18 
(402 учасників), супервізійні зустрічі – 17 (375 учасників), інтервізійні зустрічі – 4 (64 учасників), проєкти –5, курси 
при ЦПРПП – 1 (16 учасників), курси при Міжнародній Організації HIAS - 3 (83 учасників), курси НУШ 5-6 класів – 
238 педагогів та 34 керівники ЗО, самопрезентація досвіду роботи вчителів - 19 (127 учасників), виїзні консультування  
педагогічних колективів - 9 (203 учасники), творчі майстерні при ІФ ОІППО – 4 учасники. За ініціативи Центру 



організовано та діє 23 професійні спільноти, в яких учасники отримують кваліфікований супровід для реалізації 
Державного стандарту освіти. Для цього всі педагоги Рогатинської громади пройшли курсову підготовку щодо 
реалізації завдань НУШ. Тренерами НУШ в області стали 6 педагогів нашої громади. Завдяки співпраці з Львівським 
офісом Міжнародної гуманітарної організації HIAS організовано навчання за програмою «Протокол втручання 
опікунів» та «Психологічна підтримка», участь у якому взяло 83 педагогічних працівники нашої територіальної 
громади. 
Для практичного використання напрацьовано методичну скарбницю матеріалів педагогів нашої громади (11 кейсів). 
Розроблено посібник для керівників закладів ЗДО «Як впроваджувати професійний стандарт керівника закладу 
дошкільної освіти».  
У даний час 89 % педагогів  користуються у своїй роботі рекомендаціями та напрацюваннями Центру постійно та 11 
% - частково. 
Продовжував свою діяльність Дитячий парламент, який акцентував свою роботу над проєктами ініціативи «Дитячий 
громадський бюджет-2023». Загалом дітьми було подано 15 проєктів, переможцями стали 7 проєктів (1 – великий, 3- 
середні та 3 -  малі) на суму 200 тис. грн. А саме: «Інтерактивний комплекс» (Княгиницький ліцей), «Весела гірка» 
(Верхньолипицький ліцей), «Шкільне радіо «Roksolania_FM» (Рогатинський ліцей імені Братів Рогатинців), «Музику 
голосніше – світ тихіше» (Фразька гімназія імені Андрея Шептицького), «Осучаснення музичної освіти в гімназії» 
(Липівська гімназія імені Стефана Качали), «Книжковий простір» (Потіцька початкова школа), «Юним школярам- 
музична мрія» (Заланівська гімназія імені Осипа Микитки). У листопаді – грудні 2023 року проєкти були зреалізовані. 
Потягом року юні парламентарі стали учасниками благодійних ярмарків та аукціонів, екоініціатив та інших 
культурних заходів громади.   
 
 

 
 
 
 

Захист прав дітей 
За статистичними даними на території громади налічується 6050 дітей, віком від 0 до 18 років. 
Службою у справах дітей Рогатинської міської ради ведеться облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Станом на 31.12.2023 року на первинному обліку перебуває 39 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, з них 11 дітей-сиріт. Пріоритетною формою влаштування дітей даної категорії є опіка, 



піклування. 29 дітей, позбавлених батьківського піклування нашої громади влаштовані під опіку, 4 в прийомні сім’ї 
та 2 будинки сімейного типу, 4 дітей даної категорії потребують влаштування в сімейні форми виховання. 
Протягом звітного періоду здійснювались обстеження умов проживання та виховання 29 дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування та 9 усиновлених дітей. На території нашої громади проживає 3 дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій.  
Для захисту житлових та майнових прав дітей службою у справах дітей створено реєстр житла, власниками або 
користувачами якого є діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування. Відповідно усіх дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які перебувають на обліку прийняті рішення про закріплення житлової площі та збереження 
майна. З дітей даної категорії у власності житло мають 2 дитини, 7 дітей не мають житла. Вони перебувають в службі 
на обліку як такі, що потребують покращення житлових умов. Після досягнення встановленого законодавством віку 
їх буде взято на квартирний облік Рогатинської міської ради.   
Встановлено єдиний електронний банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування ЄІАС 
«Діти», основною метою якого є удосконалення соціального захисту таких дітей, перш за все процесу вилучення та 
влаштування дітей, реалізації їх права на сімейне виховання, здоровий розвиток, удосконалення статистичного обліку 
таких дітей в інтересах самих дітей. На місцевому обліку дітей, які мають підстави на усиновлення перебуває 11 дітей. 
Окрім того, службою у справах дітей ведеться нагляд за дотриманням прав 9 усиновлених дітей на території нашої 
громади. 
Відповідно до вимог чинного законодавства, службою ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих 
обставинах. Протягом 2023 року на обліку служби взято 23 дітей, сім’ї, яких опинилися у складних життєвих 
обставинах. Службою щоквартально розробляються графіки проведення профілактичних рейдів по запобіганню 
бездоглядності, безпритульності, злочинності серед неповнолітніх. Протягом поточного року проведено 12 рейдів. 
Здійснено 58 виїздів в сім’ї опікунів, піклувальників, прийомні сім’ї, в сім’ї, які опинилися в складних життєвих 
обставинах, в яких виховуються діти. Під час відвідання сімей з дітьми батькам та законним представникам дітей 
надається інформаційна, гуманітарна допомога, з метою подолання складних життєвих обставин, які склалися в їх 
сім’ях. Проводиться роз’яснювальна робота про виконання батьками батьківських обов’язків щодо належного 
утримання та виховання дітей, роз’яснення про наслідки не виконання цих обов’язків, складаються акти обстеження 
житлово – побутових умов проживання дітей. За результатами проведеної роботи на профілактичний облік протягом 
року взято 14 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 3 батьків за невиконання батьківських обов’язків 
попереджено про відповідальність та 8 дітей влаштовано в центри соціально-психологічної ребілітації та будинок 
дитини. Службою проводиться моніторинг дотримання прав 37 дітей - учнів закладів, які здійснюють інституційний 
догляд та виховання.  



Одним із напрямків роботи служби у справах дітей, є представництво інтересів дітей при розгляді судових справ, 
пов’язаних із захистом прав дітей або при розгляді справ, де зачіпаються права дитини. У 2023 році взято участь у 18 
судових засіданнях, з питань: усиновлення -1, позбавлення батьківських прав – 7, участі одного батьків у вихованні 
дітей – 1, визначення місця проживання дитини – 8, захисту житлових прав -1 . Спеціалісти служби постійно 
залучалися правоохоронними органами в якості представників законних інтересів неповнолітніх при допиті 
неповнолітніх. 
Працює комісія з питань захисту прав дитини як дорадчо-консультативний орган. За даний період відбулось 11 
засідань, на яких розглянуто 67 питань. В результаті розгляду прийнято відповідні рішення, в тому числі 59 рішень 
виконавчого комітету. 
В умовах військового стану проводилася різнобічна робота з сім’ями з дітьми ВПО. Надано допомогу у вирішенні 
особистих соціальних, економічних, правових та інших проблем. Діти, які залишилися без батьківського піклування 
та прибули на територію громади без офіційних представників влаштовувалися тимчасово в сім’ї родичів та 
знайомих.  
Проводиться відповідна робота з надання статусу дитини, постраждалої від воєнних дій та збройних конфліктів. Так, 
у 2023 році такий статус надано 6 дітям даної категорії. 
Постійно проводиться співпраця з благодійними фондами та громадськими організаціями «Рокада», «Право на 
захист», «Ліги соціальних працівників» щодо проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед сімей з дітьми. 

 
Аналізуючи стан соціальної захищеності дітей у Рогатинській ТГ протягом 2023 року працівниками служби у справах 
дітей проводилась інформаційно-просвітницька кампанія серед населення щодо пропаганди сімейних форм 
виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, таких як усиновлення, прийомні сім’ї та дитячі 
будинки сімейного типу, розміщено матеріали з даного питання  на офіційному веб-сайті Рогатинської міської ради, 
розроблено та розповсюджено буклети з даної тематики. 
 
 
                                                                                    

Культура 
 
У сьогоднішній важкий час для нашої країни культура є важливим осередком національно-патріотичного виховання, 
збереження та відродження українських традицій, звичаїв, культурної спадщини. 



В громаді функціонує 68 закладів культури, з них клубних закладів – 37, бібліотек - 30, дитяча школа мистецтв імені 
Б.Кудрика. При клубних закладах діють 211 гуртків  аматорської  творчості. 26 аматорських колективів носять звання 
«народний»,  2 –  звання «зразковий». 
Окремі колективи брали участь в обласних, регіональних фестивалях та конкурсах, а саме: Народний аматорський 
танцювальний колектив «Роксолана» Рогатинського будинку культури  (керівник – Людмила Тернівська) взяв участь 
в обласному фестивалі хореографічного мистецтва «Арканове  коло» в м. Івано-Франківську; обласному фестивалі 
хореографічного мистецтва «Покутські витоки» в м. Коломиї;  Всеукраїнському форумі  хореографічного мистецтва 
«Культура – частина великого війська» в м. Івано-Франківську; обласному фестивалі патріотичної пісні «Яворина – 
2023» в м. Івано-Франківську; обласному мистецькому заході «Волонтер – людина великої волі» в м. Івано-
Франківську; «Стратинські музики» клубу села Стратин (керівник – Микола Ралько) взяли участь у святкуванні 5-ої 
річниці створення спільноти ДРИГ «Традиційні танці та співи у Львові» в м. Львові. Зразковий драматичний колектив 
«Мандрівник» клубу села Пуків (керівник – Ольга Крупка) взяв участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Зимова 
казка» в м. Львові, обласному літературно-мистецькому святі «Шевченко – пророк сьогодення» у м. Івано-
Франківську та фестивалі-конкурсі вертепів «Різдвяна зірка» в м. Галичі. Вокальний ансамбль Будинку культури села 
Добринів взяв участь в регіональному фестивалі «Чорна вишиванка» в урочищі Кулєби. Зразковий народний 
аматорський колектив «Пуківчанка» клубу села Пуків (керівник – Юлія Нагірна) взяв участь у Всеукраїнському 
фестивалі-конкурсі «Мистецька мозаїка» у с. Яблуниця; в благодійному VII Всеукраїнському відкритому фестивалі 
народної хореографії «Покутські витоки» в с. Саджавка Коломийської міської територіальної громади. Народний 
аматорський фольклорний колектив Будинку культури села Липівка (керівник - Надія Чубата) взяв участь в 
етнофестивалі "Галицька брама"  з нагоди 1125-річниці Галича; фестивалі духовно-патріотичної пісні «З вірою в Бога 
і перемогу» в с. Голинь Калуського району. Народний аматорський вокальний гурт «Соколи» Рогатинського будинку 
культури (керівник – Мар’ян Кісіль) взяв участь в фестивалі духовно-патріотичної пісні «З вірою в Бога і перемогу» 
в с.Голинь Калуського району; фестивалі духовної пісні з нагоди Патріаршої прощі в с. Крилос; фестивалі духовно-
патріотичної пісні «Дністровські хвилі» в с. Новий Мартинів Бурштинської ТГ; урочистостях з нагоди 32-ої річниці 
Незалежності України в м. Івано-Франківськ. Вокальне тріо «Мереживо» Рогатинського будинку культури (керівник 
- Ігор Білоус) взяло участь в обласному фестивалі патріотичної пісні «Яворина – 2023» в м. Івано-Франківськ; в 
фестивалі духовно-патріотичної пісні «З вірою в Бога і перемогу» в с.Голинь Калуського району. 
Народний аматорський фольклорний колектив «Червона калина» клубу села Світанок був учасником обласного 
конкурсу Вертепів та Маланок в м. Івано-Франківськ (зайняли II – місце). Народний аматорський вокальний колектив 
«Перлина» клубу села Підгороддя (керівник – Марія Копцюх) взяв участь у фестивалі духовно-патріотичної пісні 
«Дністровські хвилі» в с. Новий Мартинів Бурштинської ТГ. Народний аматорський драматичний колектив «Оберіг» 



клубу с.Воскресинці (керівник -   Оксана Гайдаш) взяв участь в обласному свята «Напередодні Різдва» в м. Івано-
Франківську. 
Клубними закладами  громади протягом 2023 року проведено понад  500 заходів. 
Проведено чотири   фестивалі народної творчості: «Різдвяна розколяда», «Великодній розмай», фестиваль духовно-
патріотичної пісні «Мій ангел носить форму ЗСУ», обласний відкритий фестиваль народної творчості «Пісні Опілля».  
В червні 2023 року Рогатинська громада взяла участь в обласній мистецько-патріотичній акції «Незламна мужність 
поколінь». Три колективи Рогатинського будинку культури представляли нашу громаду у фіналі акції, що проходила 
в м. Галич. Також працівниками РБК організовано тематичну виставку «Різдво тривог і сподівань». 
1 листопада 2023 року у селі Заланів відбулося  відкриття пам'ятної дошки з метою вшанування українського 
військового діяча, сотника УСС, генерал хорунжого УГА Осипа Микитки.  
Працівники клубних закладів проводили   заходи з нагоди всіх пам’ятних та календарних дат; заходи національно-
патріотичного спрямування; влаштовували акції пам’яті; години спілкування, присвячені війні рф проти України; 
залучали дітей до створення  малюнків, листівок та оберегів для захисників України; займалися волонтерською 
діяльністю. В закладах проводилися майстер-класи з розучування гаївок, веснянок, хороводів, прикрашання вербових 
галузок та виготовлення великодніх галунок, виготовлення виробів з бісеру, ліплення вареників, зав’язування 
українських хустин, виготовлення дідухів та різдвяних віночків. Працівниками закладів культури спільно з 
священниками  проведено дитячі табори «Канікули з Богом». 
З метою дослідження та поширення усної народної творчості проводилися фольклорні експедиції в села Нижня 
Липиця, Явче та Конюшки. Загалом вже здійснено 17 фольклорних експедицій. 
Згідно з наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 04.05.2023 року №234 Традицію 
повіншування  Василів у селі Липівка Рогатинської міської територіальної громади включено до Національного 
переліку елементів нематеріальної культурної спадщини. 
 
Активно працює Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання. Серед ключових тем, які були 
обговорені на засіданнях координаційної ради: роль педагогічної спільноти у національно-патріотичному вихованні 
дітей громади,  досвід роботи з національно – патріотичного виховання в освітніх закладах; національно-патріотичне 
виховання дітей та молоді на духовно-моральних засадах; вшанування пам’яті Героїв Рогатинщини. Робота 
координаційної ради стала основою для роботи круглих столів вчителів історії, фізичної культури та Захисту України 
за темою національно-патріотичного виховання. Важливою темою у роботі координаційної ради було національно-
патріотичне виховання дітей та молоді на духовно-моральних засадах, зокрема до обговорення цього питання 
залучені представник комісії освіти і виховання Івано-Франківської архієпархії УГКЦ, директори ліцеїв, вчителі 



курсу «Основи християнської етики», педагоги-організатори гімназій, очільники і представники церков, працівники 
закладів культури Рогатинської МТГ. 
Впродовж 2023 року Рогатинська центральна бібіліотечна система зосередила увагу на заходах національно-
патріотичної і духовної тематики, сучасному висвітленні історичних подій, оприлюдненні архівних статей про рідний 
край, просвітницькій роботі з дітьми і молоддю, благодійних акціях.  
З метою національно-патріотичного виховання дітей та молоді у бібліотеках проводилися години спілкування, 
вечори-реквієми, інтегровані уроки, віршовані флешмоби, квести.  Вшановувалися важливі пам’ятні дати: День 
Соборності, День пам’яті Героїв Крут, Героїв Небесної Сотні, День рідної мови, українського добровольця, День 
вишиванки, День родини, День Конституції України, День Героїв, День Прапора та Незалежності України, День 
скорботи і пам’яті жертв війни в Україні, День захисників і захисниць, річниця утворення ЗУНР, Революція Гідності, 
День пам’яті жертв голодоморів, День Збройних Сил України. 
Гордістю краєзнавчої роботи центральної бібліотеки став літературно-мистецький альбом «Обіймаю країну творчим 
крилом». Працівники бібліотеки упорядковували збірку віршів дітей та молоді, ілюстрації на патріотичну тематику  
та організували презентацію видання.  
В рамках краєзнавчого проекту «Рогатинщина – феноменальна пам’ятка історії» 16 листопада відбулася  презентація 
краєзнавчої мовної візитівки «Впізнай мене за говіркою» (Опільські діалекти). Протягом року в центральній 
бібліотеці  відбулися презентації відомих письменників Марія Вайно, Світлана Талан, Ірина Фаріон, Марія Людкевич, 
Любов Галько. «Добро починається з тебе» - щорічна благодійна акція бібліотекарів Рогатинської бібліотеки, 
приурочена Дню людей похилого віку. 
 Крім того, центральна бібліотека веде гурток «Школа молодого журналіста», яким не може похвалитись жодна 
бібліотека області. Знайомимо молодих і активних людей нашої громади з правилами безпеки в Інтернеті, 
ораторським мистецтвом, вчимо відрізняти правду від фейків, даємо базові знання про журналістські жанри. 
Важлива складова іміджу наших бібліотек – соціальні мережі. У центральній бібліотеці доступне онлайн-замовлення 
книжок. Ведуться постійні рубрики:«У.мова» - у якій пояснюємо правила слововживання в українській мові, значення 
діалектів, цікаві факти з історії рідної мови. «Мереживо вулиць і доль» - програма про видатних рогатинців, на честь 
яких названо вулиці нашого міста. «Інший світ укрліт» - про цікаві факти з життя письменників. «Садок чудових 
казок» - у якій відомі краяни читають дітям літературні твори. Ще однією популярною формою роботи бібліотеки є 
майстер-класи.  
 Крім того, у 2023 році Рогатинська центральна бібліотека стала партнером мережі кіноклубів Docu/Сlub, тож в 
бібліотеці відбуваються кінопокази.  



Бібліотекарі займаються і видавничою роботою – це друк та розповсюдження буклетів про багатолітню працю наших 
краєзнавців, брошури зі стародавніми колядками і віншуваннями з архіву місцевої преси. 
На 2023 рік для бібліотечних закладів громади передплачено періодичні видання на суму 30,2 тис. грн., з обмінно-
резервного фонду Івано-Франківської  ОУНБ ім. І.Франка передано 99 примірників на суму 12,4 тис. грн., подаровано 
877 книг на суму 37,8 тис. грн. 
 
Рогатинська дитяча школа мистецтв імені Б.Кудрика, одна із ланок позашкільної освіти, яка забезпечує художньо-
естетичний та мистецький рівень нашої громади. У мистецькій школі навчається 310 учнів.  
Навчальний   процес  забезпечують  32  викладачі. Для дітей багатодітних сімей, дітей військовослужбовців, призерів 
обласних конкурсів діє 50 відсоткова знижка на навчання, а  дітей з інвалідністю, дітей сиріт і дітей позбавлених 
батьківського піклування звільнено від оплати за навчання. 
Учні школи навчаються на п’яти відділах, а саме: фортепіанний, струнний, народно-духовий, вокально-
хореографічний, музично-теоретичних дисциплін та образотворчого мистецтва  майже з кожного села нашої громади. 
Поряд із проведенням уроків учні та викладачі школи беруть участь в міжнародних, всеукраїнських, обласних, 
регіональних конкурсах та олімпіадах. У 2023 році 67 вихованців  школи мистецтв  стали призерами фестивалів і 
конкурсів різних рівнів. В Рогатинській дитячій школі мистецтв імені Б.Кудрика у 2023 році оновлено кімнату-музей 
Бориса Кудрика. На базі школі проведено презентацію видання «Моцарт-син. Життя Франца Ксавера у подорожньому 
щоденнику і листах» в рамках відзначення 215 річниці прибуття Франца Ксавера Моцарта на Галичину.  Проведено 
два благодійних аукціони  творчих робіт, вихованців  школи  та Рогатинського центру дитячо-юнацької творчості, на 
підтримку Збройних Сил України.   
З метою вшанування ювілейних дат  видатних  композиторів проведено лекцію-концерт пам’яті Володимира 
Івасюка. 
Протягом звітного періоду закладами культури проведено понад 30 благодійних заходів (ярмарки, аукціони, колядки, 
вертепи, Маланки) на підтримку ЗСУ. Зібрано кошти в сумі  786000 грн. 
Впродовж звітного року загалом різнопланові  заходи в історико-краєзнавчому музеї «Опілля» зібрали аудиторію 
близько 3  тисяч осіб. Для 1 832 осіб було проведено 174 екскурсії (групові, індивідуальні тощо). В рамках презентації 
грантового проекту «Опільська гончарня: відродження втраченого ремесла» у жовтні-листопаді  проведено 
безкоштовні майстер-класи з гончарства для більше 250-ти осіб. Забезпечено зберігання та облік  1 221 музейного 
предмета. Колекція музею у 2023 році поповнилася ще на 195  одиниць. У 2023 році колектив музею працював над 
укладанням альбому про соломоплетіння на теренах Опілля (автор – Катерина Іванівна Андрусів). Двічі представники 



музею брали участь в Інформаційних днях, які проводив державний інвестор у сфері культури України – Український 
культурний фонд .  
У минулому році компанія "Skeiron" оцифрувала 5 об’єктів музейної спадщини Івано-Франківщини.У рамках 
реалізації проєкту "Музей у смартфоні" створені віртуальні тури експозиціями п’яти музеїв Прикарпаття, серед яких 
і Рогатинський історико-краєзнавчий музей "Опілля". 
За підтримки Українського культурного фонду реалізовано Грантовий проєкт «Опільська гончарня: відродження 
втраченого ремесла» на суму 538, 0 тис. грн. ( кошти УКФ – 418,0 тис. грн., кошти Івано-Франківської ОДА – 50,0 
тис. грн., кошти громади – 70,0 тис. грн.). Про відкриття опільської гончарні у Рогатині було опубліковано більше 60-
ти статей у різноманітних ЗМІ (в тому числі відеосюжети, радіопередачі та ін.).У 2023 році музей став учасником 
транскордонного туристичного маршруту «Карпатський культурний шлях». Заклад оснащено інтерактивною 
інформаційною панеллю, з допомогою якої відвідувачі можуть почерпнути багато пізнавальної та корисної 
інформації про туристичні об`єкти Івано-Франківщини, Закарпаття та частини сусідньої Румунії. Також, музей став 
учасником туристичного маршруту «Опілля: тур вихідного дня». 
У 2023 році клубні заклади сіл Вербилівці, Восресинці, Дички, Яглуш стали переможцями проєктів, а саме: проведено 
поточний ремонт клубу с. Вербилівці на суму 199,0 тис. грн. в рамках реалізації конкурсу на підтримку соціальних 
ініціатив «Час діяти, Україно» від БФ «МХП-Громаді»; замінено  вікна на енергозберігаючі та проведено   ремонт   в 
клубі с. Воскресинці на суму 100, тис. грн. в рамках реалізації проєкту від БФ «МХП - Громаді»; заміна  вікон та 
дверей на енергозберігаючі та проведено поточний ремонт приміщення клубу с. Дички на суму 70 тис.грн. в рамках 
реалізації конкурсу грантів «Село мрії» від Гудвеллі Україна; проведено  ремонт печей в клубі с. Яглуш на суму 70 
тис.грн.  в рамках реалізації конкурсу грантів «Село мрії» від Гудвеллі Україна. 
 
Протягом звітного періоду проводилися  різні ремонтні роботи:  проведено заміну покрівлі даху клубу с. Помонята, 
частково перекрито дах Будинку культури с. Конюшки, проведено ремонт покрівель закладів культури сіл Яглуш, 
Добринів, Жовчів, Княгиничі, Уїзд,  В.Липиця, Н.Липиця, Бабухів, Явче, Григорів  та Центральної бібліотеки, 
проведено поточний ремонт в будинках культури сіл Заланів та Липівка, замінено вікна та двері на енергозберігаючі 
в клубі села Підвиння, проведено благоустрій території біля клубних закладів сіл Підвиння, Пуків, Яглуш, 
встановлено внутрішній туалет в клубі с. Пуків, проведено поточний ремонт системи опалення Будинку культури 
села Добринів, придбано та влаштовано резервне джерело живлення в паливній Рогатинського будинку культури. 
Проведено заходи по зміцненню матеріально-технічної бази закладів культури, зокрема: придбано 2 ноутбуки для БК 
сіл Липівка та В.Липиця, акустичну систему для БК с. Конюшки, проектор для Рогатинського будинку культури. 



Для клубу с. Воскресинці придбано проектор та м’які пуфи   в рамках реалізації проєкту від БФ «МХП - Громаді» та 
акустичну апаратуру в рамках реалізації проєкту від Освітньої платформи громад. 
У 2023 році з метою покращення умов навчання в Рогатинській дитячій школі мистецтв імені Бориса Кудрика 
придбано шкільне обладнання та технічні засоби для навчання (шкільні парти, дошки, проектор з проекційним 
екраном), сценічні костюми для дитячих колективів, проведено поточний ремонт приміщень школи мистецтв ім. 
Б.Кудрика, оновлено кімнату музею Бориса Кудрика, придбано генератор. 
 
Робота  в галузі фізичної культури та спорту в громаді проводилася відповідно до Закону України «Про фізичну 
культуру і спорт» та Програми розвитку фізичної культури і спорту в Рогатинській міській  територіальній громаді 
на 2022-2024 роки. Підготовку спортивного резерву забезпечують дві дитячо-юнацькі спортивні школи, а саме: 
Рогатинська спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву Рогатинської міської ради та 
Рогатинська дитячо-юнацька спортивна школа Івано-Франківської обласної ради.   
Впродовж  2023 року  в громаді проведено понад 60 спортивно-масових заходів, в яких взяло участь близько 4 тисяч 
осіб, зокрема: чемпіонат області з кульової стрільби, зимовий чемпіонат з футзалу, всеукраїнський рейтинговий 
турнір з настільного тенісу «Кубок Роксолани», змагання з кульової стрільби, шахів, настільного тенісу, 
шаховий турнір «Шахова весна Опілля», чемпіонат області з дзюдо, чемпіонат громади  з футболу, благодійні 
футбольні турніри на підтримку ЗСУ, ветеранські турніри з настільного тенісу та футболу, чемпіонат із шахів. 
З 28 вересня по 01 жовтня 2023 року на базі Рогатинської СДЮСШОР відбувся Всеукраїнський рейтинговий турнір 
з настільного тенісу «Кубок Роксолани». В турнірі взяли участь юні тенісисти з різних областей. 10-12 листопада 2023 
року в м. Рогатині на базі Рогатинської СДЮСШОР пройшов традиційний турнір серед спортсменів 2004-2006 р.н. зі 
стрільби кульової з пневматичної зброї присвяченого пам’яті заслужених тренерів України С.М.Леськіва та 
І.М.Даниляка. 9 грудня стартував благодійний чемпіонат до дня Збройних Сил України з міні-футболу Рогатинської 
МТГ сезону 2023-2024 рр. 
У 2023 році на чемпіонаті світу серед юніорів зі стрільби кульової, що проходив у м.Чханвон (Республіка Корея), 
виступаючи в складі збірної команди України, вихованець Рогатинської СДЮСШОР Денис Мартиненко виборов 4 
медалі – 3 золоті і 1 бронзову у двох вправах, став чемпіоном світу серед юніорів в особистому та командному заліках 
у вправі ГП-11А, здобув бронзу в особистому заліку у вправі ГП-12 та став чемпіоном світу серед юніорів в 
командному заліку. 
Збірні команди Рогатинщини постійно беруть участь в обласних спартакіадах та спортивних іграх та благодійних 
акціях на підтримку ЗСУ. 
 



Економіка, бюджет та інвестиційна політика 
Протягом 2023 року до бюджету громади надійшло  коштів у сумі 319239,6 тис. грн,  в тому числі базова дотація - 
42363,9 тис. грн, освітня субвенція – 78008,2 тис. грн, додаткова дотація - 4274,2 тис. грн, дотація з місцевих бюджетів 
– 2221,7 тис. грн., субвенція з місцевих бюджетів - 8099,6 тис. грн. Ці кошти спрямовані на фінансування  таких 
основних галузей : 
 - освіта – 170829,6 тис. грн. ( в тому числі видатки за рахунок коштів державного бюджету – 78008,2 тис. грн., 
обласного бюджету – 2287,2 тис. грн., бюджету громади – 90534,2 тис. грн.) ,  
 - охорони здоров'я – 14821,5 тис. грн.,  
 - соціальний захист та соціальне забезпечення -17667,0 тис. грн.,  
 - культура і мистецтво -16820,2 тис. грн.,  
 - фізична культуру і спорт – 6000,5 тис. грн.,  
 - житлово-комунальне господарство – 23607,31 тис. грн.,  
 - економічну діяльність – 5965,5 тис. грн,  
 - іншу діяльність – 5528,4 тис. грн.  
 - міжбюджетні трансферти становили 4576,4 тис. грн.  
На виконання завдань щодо відсічі збройної агресії, забезпечення недоторканності державного кордону та захисту 
держави, реалізації заходів територіальної оборони та захисту безпеки населення з бюджету спрямовано  ( в тому 
числі на соціальний захист для військовослужбовців та їх сімей) – 9127,3 тис. грн. 
Незважаючи на всі труднощі, викликані повномасштабною війною, а це зростання цін на сировину, 
матеріали,послуги,    брак обігових коштів, палива, робочої сили, складнощі з перевезенням сировини чи готових 
товарів територією України, зменшення попиту на продукцію або послуги підприємств,  протягом 2023 року 
поступово підвищувалась ділова активність суб’єктів малого та середнього бізнесу громади. 
Рогатинській МТГ нараховується 1726 суб’єктів господарської діяльності із юридичною адресою в МТГ, із них: 728 
– юридичних осіб та 998 – фізичних осіб-підприємців. Основна частка суб’єктів господарювання зосереджена у місті 
Рогатині, який є адміністративним центром громади. 
Протягом 2023 року реалізовувались програми, спрямовані на створення та розвиток громадянами громади бізнесу. 
В рамках урядового проєкту єРобота Державний центр зайнятості прийняв позитивні рішення щодо надання 
мікрогрантів 4 подавачам заяв та бізнес-планів (2 фізичні особи-підприємці, 1 товариство з обмеженою 
відповідальністю та 1 фермерське господарство) в сфері торгівлі, сільського господарства та переробної 
промисловості. Після отримання мікрогрантів підприємці зобов’язані створити не менше двох робочих місць кожен. 



З Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття для надання 
мікрогрантів особам, які отримали позитивні рішення виплачено по 250,0 тис. гривень. 
У рамках проєкту «Розвиток МСП: економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу», який 
проводився Міжнародною організацією з міграції (МОМ), у результаті конкурсного відбору 1 суб’єкт мікробізнесу 
громади отримав грантову допомогу. 
Протягом 2023 року промислові підприємства зосередилися на збереженні існуючих обсягів виробництва, пошуку 
ринків збуту, поповненні обігових коштів та можливостях грантової підтримки. 
У 2023 році відновило виробничу діяльність ТзОВ ВКФ «Скло-пак», основним видом діяльності якого є виробництво 
скла та скляних виробів, працювало 2 релокованих підприємства з  Харківської області, а саме: швейний цех та 
підприємство, основним видом діяльності якого є виробництво м’яса. 
Промисловість громади в основному представлена підприємствами із виробництва харчових продуктів, оброблення 
деревини та виготовлення виробів із деревини, випуску хімічної продукції, гумових, пластмасових та скляних 
виробів, із постачання газу, водопостачання та водовідведення. 
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) промисловими підприємствами громади за січень-
вересень 2023 року склав 1064449,8 тис.грн. проти 668844,0 тис.грн. за аналогічний період минулого року. 76496,6 
тис.грн. (7,2%) продукції реалізовано за межі України. 
Частка громади у загальнообласному обсязі реалізації становила 1,6%. У розрахунку на одну особу зареєстрованого 
населення обсяг реалізованої промислової продукції склав 34181 грн.  

 
Попри складну економічну ситуацію в країні внаслідок військової агресії російської федерації, скорочення ринків 
збуту товарів, в порівнянні з попереднім роком в 2,3 рази зріс загальний обсяг експорту товарів підприємствами 
громади і за січень-вересень 2023 року склав 40751,1 тис. дол. США, на 19,9% імпорту – 8199,0 тис.дол. США. 
Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами зросло в 3 рази і становило 32552,1 тис. дол. США.  Коефіцієнт  
покриття  експортом  імпорту  склав  4,97.  Питома вага громади в загальнообласних обсягах  експорту  товарів  склала  
8,6%, імпорту – 2,1%.  
За межі країни переважно відвантажували продукти рослинного походження, деревину і вироби з деревини, 
продукцію хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості, полімерні матеріали, пластмаси, вироби з них та іншу 
неметалеву мінеральну продукцію. 
         Підприємствами та організаціями громади за рахунок усіх джерел фінансування за січень-вересень 2023 року 
освоєно 178359,0 тис. грн. капітальних інвестицій проти 67664,0 тис.грн. за аналогічний період 2022 року. Частка 
громади у загальнообласному обсязі капітальних інвестицій також зросла і становила 3,1%. 



У розрахунку на одну особу зареєстрованого населення обсяг капітальних інвестицій  склав 5727,0 грн. 
Щоб залучити додаткові фінансові ресурси з інших джерел фінансування у 2023 році підготовлено та подано 37 
проєктів, з них 14- реалізованих.   
Так, за підтримки Благодійного фонду «МХП»  реалізовано проєкти «Проведення заходів з комплексного 
енергозбереження культурного центру-клубу бібліотеки в селі Воскресинці» (бюджет проєкту 100 тис.грн), «Нове 
життя для сільського клубу: «Ремонт та модернізація інфраструктури культурного центру у селі Вербилівці»  за 
підтримки Благодійного фонду «МХП» (бюджет  проєкту -  199 000.0 грн)  
Реалізовано 4 проєкти  конкурсу  «СЕЛО МРІЇ» за підтримки Ґудвеллі Україна,  серед яких  «Створення 
сучасного освітнього простору у селі Підгороддя» (бюджет проєкту – 73 000,0 грн), «Модернізація сільського клубу 
у с.Дички» (бюджет проєкту – 70 000,0 грн), «У теплому клубі цікаво і затишно» в селі Яглуш (бюджет проєкту – 72 
000,0 грн), «Рухаймось разом: Розвиток спортивної інфраструктури у маленькому селі Перенівка (бюджет проєкту – 
73 000,0 грн). 
У рамках  МАОМС «Агенція розвитку ОТГ Прикарпаття» у межах Програми «Спільнодія», яка виконується 
@Фондом Східна Європа у партнерстві з Українським незалежним центром політичних досліджень реалізовано 
проєкт «Волонтерство у громадах: виклики та рішення з безпеки в умовах воєнного часу» (Бюджет проєкту – 120 
000,0 грн). 
Працюють проєкти від БО БФ Рокада «Створення ігрового простору для гуртка «Школа раннього розвитку» на базі 
Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості» (бюджет проекту 209 562 грн) , від  DECIDE  
Міжмуніцмпальне співробітництво в сфері освіти -  « Створення сенсорної кімнати для КУ Інклюзивно-ресурсний 
центр» (бюджет проекту  130 000 грн). 
Реалізовано  українсько-польський  проект обміну молоддю  спільно з містом партнером Рогатина  Бєчом -  
"Людина+Лялька=Театр". 
За підтримки  швейцарського  фонду  Terre des hommes  реалізовано «ProAction - Покращення доступу до житла, 
освіти та якісних соціальних послуг для дітей та сімей в Україні»  та проєкт «Освітній простір  у Центрі дитячої та 
юнацької творчості»(бюджет проекту 383 090 грн)  та  проект «Створення кімнати освітнього простору у 
Рогатинському ліцеї ім. Братів Рогатинців» (бюджет проекту   76 000 грн). 
Взяли участь у програмі “Міні-гранти для спільнот та груп людей, які готові вирішувати проблеми громади 
спричинені кризою” (SCLR), яку реалізовує Угорська Екуменічна Служба Допомоги (УЕСД)  та реалізували проект 
«Соціальна мобільність: електровелосипедами до допомоги» для  соціальних робітників КУ «Центр соціальних 
служб» (бюджет проекту- 165 382,00 грн) 



За фінансування Tierra de hombres Espana та  Xunta de Galicia  працює проєкт  «Захист та психосоціальна підтримка 
постраждалих від війни дітей та сімей в Україні»  ( ліцей №1) (бюджет проєкту- 300 000 грн). 
Загальна сума залучених коштів від проєктної діяльності за 2023 рік- 1 971 034  грн. 
 

Аграрний сектор 
Загальна площа земельного фонду Рогатинської міської територіальної громади  становить 63 476,4000 га, із них рілля 
- 33 553,6447 га. 
Основу агропромислового комплексу громади складають 105 сільськогосподарських підприємств різних 
організаційно-правових форм господарювання, з них: 20 товариств з обмеженою відповідальністю та 85 фермерських 
господарств, які у своїй діяльності використовують сільськогосподарські угіддя громади та спеціалізуються в 
основному на вирощуванні зернових культур, а також вирощуванні та утриманні ВРХ та свиней. Найпотужнішими 
агроформуваннями громади є: СГТзОВ «Уїзд», СФГ «Надія», ТОВ «Свірж», СФГ «Ігора Валька», ФГ «Персей Агро», 
ТОВ «Захід-Агро МХП», СФГ «Лен-Пром», ТОВ «Колос Опілля», ТОВ «Фруктово-Трейд», СГВК 
ім.М.Грушевського», ФГ«Шиманський», ТОВ «Агрокомпанія «Прикарпаття», ТзОВ «Ґудвеллі Україна»,ТОВ «Бачів 
Агро», ТзОВ «Агропартнер ЮА», СФГ «Бурачок Віктора». 
У галузевій структурі сільського господарства Рогатинської МТГ провідне місце належить рослинництву та 
тваринництву. 
Застосування новітніх технологій вирощування сільськогосподарських культур, посів високоякісним насінням, 
використання нової сучасної техніки дало можливість підвищити якість врожаїв. В умовах минулого року 
сільгосппідприємствами за статистичними даними зібрано 24289,18 т пшениці з площі 4523,0 га при середній 
врожайності 53,7 ц/га, 3711,98 т ячменю з площі 675,0 га – 55,0 ц/га, 274,75 т кукурудзи з площі 2747,5 га – 108,5 ц/га, 
3178,88 т соняшника з площі 947,3 га – 33,6 ц/га, 20046,28 т сої з площі 5831,4 га – 34,4 ц/га, 20046,28 т ріпаку з площі 
5831,4 га – 34,4 ц/га, 500,0 т картоплі з площі 20,0 га - 250,0 ц/га, 865,0 т овочів з площі 40,0 га – 216,3 ц/га. 
Посівна площа озимих сільськогосподарських культур під урожай 2024 року склала 6199 га, що на 4,01% менше, ніж 
у 2023 році (6458,2 га): озима пшениця – 2356,0 га, озимий ячмінь – 200,0 га, озиме жито – 233,0 га, озимий ріпак –
23410,0 га. 
Підприємствами, які займаються виробництвом продукції тваринництва на території громади є ТзОВ «Ґудвеллі 
Україна», СГВК ім.М.Грушевського», СГТзОВ «Уїзд», СФГ «Бурачок Віктора», СФГ «Надія». На території громади  
27 домогосподарств утримують від трьох і більше корів (всього 144 ВРХ), в яких наявні 8 установок індивідуального 
доїння. 



Кількість сільськогосподарських тварин у 2023 році: у сільськогосподарських підприємствах громади: велика рогата   
худоба — 1893 шт., (у т.ч. корови — 913 шт., свині - 24304 шт.);   у приватних домогосподарствах громади:  корови 
– 1023шт., свині – 3345 шт., вівці – 70 шт., кози – 489 шт., коні – 410 шт. Аквакультурою (риборозведенням) на 
території громади займаються 13 суб’єктів господарювання, Основними є: ФГ «Бирич», СФГ «Лен-Пром», СФГ 
«Ярослав», ФГ «Малецький Василь», ФГ «Агро-Стандарт», СФГ «Лівчицького Я.В.» та ТОВ «Колективне 
сільськогосподарське підприємство Рибгосп «Княгиничі». 
Сільськогосподарські підприємства громади протягом 2023 року скористались програмами підтримки 
агровиробників. Через систему ДАР - для забезпечення продовольчої безпеки USAID з аграрного та сільського 
розвитку (АГРО) у співпраці з Міністерством аграрної політики та продовольства України надали насіння соняшника 
та мінеральні добрива для ярих і озимих культур. Через портал “Дія”, шляхом заповнення заявки на отримання 
безповоротного мікрогранту: на створення або розвиток власного бізнесу «Своя справа», переробних підприємств 
«Новий рівень», на розвиток власного садівництва та ягідництва «Свій сад»,на розвиток тепличного господарства 
«Своя теплиця», грант для ветеранів та членів їх сімей. 
Крім того, сільгоспвиробники від ФАО отримали рукави для зберігання зерна та надання послуг 
завантаження/вивантаження зерна.   
 
 

Земля, майно, містобудування 
 
Протягом звітного року продано 7 земельних ділянок комунальної власності сільськогосподарського призначення 
загальною площею 76,3906 га на суму 1 838 815,42 грн. постійним землекористувачам даних земельних ділянок для 
ведення фермерського господарства та 8 земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського 
призначення загальною площею 1,7357 га на суму 2 738 378,16 грн. власникам об’єктів нерухомості, що розташовані 
на даних земельних ділянках. 
На електронних торгах продано право оренди на 10 земельних ділянок комунальної власності сільськогосподарського 
призначення загальною площею 75,8011 га та укладено договори оренди землі з переможцями земельних торгів на 
суму 375 812,85 грн. орендної плати за рік. 
У 2023 році укладено 188 нових договорів оренди земельних ділянок комунальної власності на суму 949 924,51 грн. 
Поновлено (укладено на новий строк) 39 договорів оренди землі на суму 1 708 854,42 грн. 
За 2023 рік  Рогатинською міською радою прийнято 1842 рішень щодо безоплатної передачі у власність земельних 
ділянок, що знаходились у користуванні громадян. 



Комісією з вирішення земельних спорів щодо меж земельних ділянок та додержання добросусідства розглянуто 43 
звернення громадян. 

 
У сфері містобудування та архітектури за звітний період   розроблено Програму розвитку містобудівної та 
архітектурної діяльності Рогатинської міської територіальної громади на 2023-2028 роки. Прийнято 11  рішень міської 
ради щодо розроблення, оновлення, корегування та затвердження містобудівної документації, забезпечено її 
оприлюднення на веб-сайті міської ради та доступ громадськості до цієї інформації, 4  рішення про затвердження 
проектно-кошторисної документації для будівництва об’єктів на території  громади,  39  рішень виконавчого комітету  
міської ради «Про присвоєння поштової адреси» об’єктам будівництва, нерухомого майна, 121  рішення виконавчого 
комітету  міської ради «Про впорядкування нумерації об’єкта нерухомого майна», 5 рішень виконавчого комітету  
міської ради «Про встановлення меморіальних дошок захисникам України від російської агресії»,  4  рішення 
виконавчого комітету  міської ради «Про надання дозволу на встановлення тимчасових споруд малої архітектурної 
форми  для проведення підприємницької діяльності (пл. Роксолани в м. Рогатині, вул. Шевченка,1 в селах Липівка,  
Конюшки) та видано паспорти прив’язки тимчасових споруд,  рішення виконавчого комітету  міської ради «Про 
закріплення прилеглих територій за підприємствами, установами, організаціями та іншими суб’єктами господарської 
діяльності для їх утримання та прибирання». 
З метою врахування пропозицій громадськості щодо розроблення, оновлення та корегування містобудівної 
документації проведено 5 громадських слухань (м. Рогатин, селах Воскресинці, Конюшки,  Вербилівці, Липівка). 
Крім того  підготовлено та передано в центр надання адміністративних послуг в установленому законодавством 
порядку необхідні матеріали для виготовлення містобудівних умов та обмежень на проектування 2-х об’єктів 
будівництва, видано  28 викопіювань з генеральних планів населених пунктів для забезпечення містобудівних потреб, 
забезпечено надання в установленому порядку 89 витягів з реєстру будівельної діяльності щодо інформації про 
присвоєння адрес Єдиної електронної системи у сфері будівництва згідно поданих заяв, своєчасно розглянуто 42 заяви 
та звернення громадян,  проведено у складі комісії обстеження русла річок і потічків щодо вжиття заходів для 
запобігання підтоплення населених пунктів громади (31 населений пункт), надано пропозиції щодо фінансування 
«Програми розвитку містобудівної та архітектурної діяльності Рогатинської міської територіальної громади на 2023-
2028 роки». Відділом подано на розгляд архітектурно-містобудівної ради для подальшого затвердження сесією 
міської ради наступну містобудівну документацію: «Детальний план території окремої земельної ділянки площею 
6,54 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних, допоміжних будівель та споруд підприємствами, що 
пов’язані з користуванням надрами за межами населеного пункту Воронів» та обстежено у складі комісії об’єкти 
природно-заповідного фонду на території громади. 



Протягом 2023 року проведено державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно, що належить до комунальної 
власності Рогатиської міської територіальної громади: 12 нежитлових приміщень, 3 закладів охорони здоров’я, 4 
закладів освіти. Видано  9 дозволів на проведення земляних робіт,  проведено та видано 18 актів обстеження зелених 
насаджень на території громади, що підлягають видаленню, 12 актів обстеження житлових приміщень на визначення 
опалювальної площі.  
Постійно діє програма утримання та збереження майна комунальної власності Рогатинської міської територіальної 
громади.  
Через електронно-торгівельну систему (ЕТС) “ProZorro. Продажі” у 2023 році проведено 5 аукціонів та заключено 
договора оренди на нерухоме майно комунальної власності Рогатинської міської територіальної громади. 
Впорядковано перелік Першого та Другого типу об’єктів нерухомого майна громади.. 
У 2023 році проведено 5 аукціонів з продажу майна комунальної власності Рогатинської міської територіальної 
громади  через електронно-торгівельну систему (ЕТС) “ProZorro. Продажі” на загальну суму 429 676 тис. грн. 
 

Адміністративні послуги 
           У  ЦНАП протягом звітного періоду вдалося інтегрувати практично всі групи базових адміністративних послуг: 
реєстрація місця проживання, бізнесу, нерухомості та земельних ділянок, адміністративних послуг соціального 
характеру,  вклеювання фото у паспорти, надання послуг у сфері земельних відносин, дозвільного характеру та місцеві 
послуги. У грудні  адміністраторами Центру пройдено навчання та здійснено підключення до державного реєстру 
актів цивільного стану. А також, у 2023 році на 19 послуг збільшено перелік адміністративних послуг соціального 
характеру, а саме по встановленню статусу ветеранів війни та їх соціального захисту.   
З метою, комфортного отримання послуг, пов`язаних з народженням дитини, і за мінімальну кількість часу Центр 
надає комплексну послугу «єМалятко». Дана послуга дає нашим родинам отримати комплексно державні послуги, а 
саме: реєстрація народження, отримання дитиною податкового номера та УНЗР, надання громадянства України, 
реєстрація місця проживання, соціальна допомога (одноразова допомога при народженні дитини), пакунок Малюка, 
внесення дитини в Реєстр  пацієнтів. 
Для пришвидшення та зручності отримання адміністративних послуг   в ЦНАП та на віддалених робочих місцях через 
програмний комплекс «Єдина інформаційна система соціальної сфери» та «Інтегрована інформаційна система 
«Соціальна громада» надаються послуги соціального характеру, які дають можливість у єдиному інформаційному 
середовищі зробити прийом документів від населення та передачу їх до безпосереднього надавача соціальної 
адміністративної  послуги, де приймається рішення про надання такої послуги. Через дані програмні комплекси 



мешканці громади зможуть отримати найпопулярніші послуги серед населення: житлові субсидії, допомоги та 
виплати, тощо по місцю свого проживання. 
 У 2023 році за сприяння представників ПРООН в Україні та управління цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізацій Івано-Франківської військової адміністрації Центром отримано крісло офісне 10 шт. 
Міською радою у звітному році закуплено для адміністраторів Центру 3 ноутбуки, 8 системних блоків, 1 монітор та 
5 принтерів. 
За звітній період Центром отримано 6550 позитивних відгуків від відвідувачів. 
Станом на 31.12.2023 ЦНАП надав 37146 адміністративних послуг, що на 2167 адміністративних послуг більше  у 
порівнянні з 2022 роком ( 34979). 
Центр надання адміністративних послуг  працює над впровадженням надання адміністративних послуг з видачі 
паспорта громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду за кордон, посвідчень водія,  та 
вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства, забезпечення комфортного перебування 
відвідувачів та високою якістю обслуговування. 
 

Старостинські округи 
 У старостинських округах виконувалися необхідні господарські роботи, на виконання яких було виділено по 100 
000 грн. для кожного старостинського округу.  
Васючинський старостинський округ. В с. Васючин за кошти бюджету Рогатинської МТГ  в адмінбудинку зроблено 
заміну чотирьох вікон та  дверей на енергозберігаючі, замінено гусаки на покрівлі адмінбудинку та частково 
виконано штукатурні роботи фундаменту приміщення, виконано ремонтні роботи бічної стіни в приміщенні клубу, 
придбано матеріали для огорожі кладовища. В с. Воскресинці в приміщенні клубу замінено  двері і вікна на 
енергозберігаючі, а також замінено вікно в приміщенні бібліотеки. В приміщення пункту здоров`я с. Вільхова 
зроблено ремонтні роботи двох кімнат і двох коридорів. За сприяння міської ради і ТзОВ «Захід – Агро МХП«  
реалізовано проєкт «Проведення заходів з комплексного енергозбереження культурного центру – клубу бібліотеки в 
селі Воскресинці». 
Проведено ямковий ремонт в с. Васючин - вул Т. Шевченка. та Р. Левицького, в с. Воскресинці - вул. Т. Шевченка та 
частково по вул. Л. Українки, а також, підсипочним матеріалом, наданим СФГ «Лен-Пром» проведено ямковий 
ремонт доріг по вул. Нова, Л. Українки, вул. І.Франка, вул. Зелена в с. Воскресинці. Придбано 4 сміттєві контейнери. 
Вербилівський старостинський округ.  За сприяння міської ради і ТзОВ «Захід – Агро МХП» реалізовано проєкт 
«Нове життя для сільського клубу: « Ремонт та модернізація інфраструктури культурного центр у селі Вербилівці». 



Проведено футбольний турнір серед вуличних команд сіл старостинського округу до Дня Незалежності.  
Придбано13 сміттєвих баків. 
Верхньолипицький старостинський округ. Встановлено на подвір'ї Верхньолипицького ліцею дитячий (спортивний) 
майданчик. Придбано  щебінь та зроблено ямковий ремонт доріг місцевого значення, а саме: вул. Шевченка, вул. 
Зелена, вул. Лесі Українки в с. Верхня Липиця та вул. Лесі Українки в с. Зеленів. Придбано 5 сміттєвих  
контейнерів. 
Долинянський старостинський округ. Проведено капітальний ремонт автобусної зупинки в с. Долиняни та 
капітальний ремонт вбиральні в с. Дегова біля адмінбудинку. Місцеві дороги та вулиці підсипані підсипочним 
матеріалом, який отримано від   KП «Благоустрій-Р» та місцевих фермерів, проведено грейдерування доріг технікою 
наданою ТзОВ «Євротімбер» ( Лялька Л. Б.). В с. Долиняни проведено чищення  ровів технікою наданою ФГ «Агро- 
Стандарт» ( Третяк І. С.). Зроблено брукування території біля пам’ятника Т. Шевченка в с. Долиняни. Проведено 
футбольні матчі на підтримку ЗСУ. Придбано 4 сміттєві баки. 
Добринівський старостинський округ. В с. Добринів облаштовані робочі місця старости, адміністратора, 
працівників пункту  здоров’я і культури в колишньому приміщенні школи задля повноцінного функціонування 
даних структур та ефективного використання  комунального майна. Придбано і встановлено дитячий майданчик в с. 
Добринів. В селах Добринів та Стратин зроблено частковий ремонт місцевих доріг за рахунок щебню, який було  
придбано за кошти бюджету Рогатинської МТГ. За сприяння і надання техніки   СФГ «Ігор Валько» відремонтовано 
міст  в с. Добринів на вул. Зашкапії, проводилася підсипка доріг в селах старостинського округу.  Придбано 3 
сміттєві баки. 
Жовчівський старостинський округ . Облаштовано і забезпечено повноцінне функціонування кімнати пункту 
здоров’я в с. Жовчів. Придбано і встановлено елементи дитячого майданчика в с. Данильче. В клубі с. Данильче 
зроблено ремонт підлоги (кімната гуртків). В адмінбудинку с. Уїзд замінено вікно на енергозберігаюче. На дорогах 
місцевого значення зроблено відновлювальний профіль 600 м.п доріг з додаванням щебеню. Частково зроблено 
грейдерування.  За підтримки СТОВ «Уїзд» ( Мельник В.Ф.) забезпечено утримання доріг в зимовий період. 
Придбано 4 сміттєві баки. 
Княгиницький старостинський округ. В с. Помонята  за участю жителів села зроблено ремонт даху клубу. Власними 
силами жителів села розпочато внутрішні демонтажні роботи приміщення бібліотеки в с. Помонята. В с. Загір'я 
технікою ТзОВ « Захід Агро МХП» проведено роботи по плануванню території футбольного поля. Технікою КП 
«Благоустрій-Р» виконано  підсипку території чорноземом (завезено 50 т землі). Придбано, за кошти  бюджету 
Рогатинської МТГ, матеріали для облаштування стадіону. За кошти бюджету Рогатинської МТГ придбано щебінь у 



кількості 180 т та проведено ямковий ремонт місцевих доріг. В с. Помонята прочищено придорожні канави 
технікою ФГ «Фруктово - Трейд»  (Мокрицький С. В.). Придбано 6 сміттєвих баків. 
Конюшківський старостинський округ. Проведено перекриття даху будинку культури в с. Конюшки. Придбано і 
всановлено елементи дитячого майданчика в с. Обельниця. Місцеві дороги та вулиці підсипані підсипочним 
матеріалом закупленим  КП «Благоустрій – Р». Активно працювали молодь та волонтери по організації і 
проведенню заходів  на    підтримку ЗСУ. Проведено зустріч з воїнами ЗСУ та воїнами афганцями з села Конюшки. 
Липівський старостинський округ. В с. Липівка встановлено ринви та відливи до вікон в адмінбудинку. В будинку 
культури с. Липівка проведено поточний ремонт (коридор на першому поверсі, затирання і побілка біля дверей на 
другому поверсі). Придбано огорожу для встановлення на кладовищі в с. Кліщівна. За кошти бюджету Рогатинської 
МТГ проведено ямковий ремонт в с. Воронів по вул. Бічна, в с. Липівка по вул.Франка, пл. Луг,в с. Кривня по вул. 
Долішня Кривня, в с. Кліщівна – постійно проводиться поточний ремонт доріг. Підсипочний матеріал отримано від 
КП «Благоустрій-Р» та піщаного кар'єру с. Кліщівна. Проведено чистку канав з с. Кривня до с. Липівка технікою ДП 
« Рогатин- Водоканал». Придбано 6 сміттєвих баків. 
Лучинецький старостинський округ. В с. Бабухів закуплено та встановлено: вхідні  двері  до  адміністративного  
приміщення, 16 м. кв.  плитки   в  коридорі  адміністративного  приміщення, 27,4 м. кв. лінолеуму  в  приміщенні  
клубу. Проведено  чистку та  ремонт ринв  клубу та  адміністративного  приміщення, демонтаж коменів. 
Встановлено  та  облаштовано  автобусну зупинку та брукування доріжки 20 м. кв. Пофарбовано  дитячий  
майданчик  в  центрі  села.  Завезено  за бюджетні кошти Рогатинської МТГ  120 т будівельного  гравію  на  ремонт 
доріг  місцевого  значення в села Бабухів та Лучинці. За рахунок  спонсорів  завезено 40 т гравійно - піщаної  суміші 
на  пішохідні  доріжки  та   ямковий  ремонт  доріг сіл округу. Проведено ремонт сходів (викладено бруківкою) біля 
адміністративного  приміщення. За сприяння міської ради та за рахунок спонсорів: очищено 30 м  стічного потічка,  
закуплено  цемент, дошки , фарбу, будівельний  гравій,  передано та облаштовано 10  лавок  на  стадіоні, в  центрі  
села  впорядковано частину території  від  будівельних  блоків та  проведено  профілювання  території із  завезенням 
грунту. Придбано 10 сміттєвих баків. 
Нижньолипицький старостинський округ. Закуплено  та втановлено дитячий майданчик на території  
Нижньолипицької початкової школи. Закуплено металеву сітку для огорожі амбулаторії с. Нижня Липиця. 
Закуплено цемент та щебінь для огорожі кладовища с. Нижня Липиця. Придбано  4 сміттєвих баки. 
Проведено частковий ремонт вулиць в с. Світанок і  с. Нижня Липиця. 
Підкамінський старостинський округ. В с. Беньківці встановлено пам’ятний знак  Захисникам України , за участі 
мешканців села проведено благоустрій біля нього. Встановлено металеву огорожу біля могили Січових Стрільців с. 
Дички. Придбано матеріали для огорожі біля пам’ятника Лесі Українки  с. Підкамінь. 



За сприяння  ТзОВ « Гудвеллі Україна» взяли участь в конкурсі «Село Мрії»  та спільно з міською радою 
реалізовано проєкти: «Модернізація сільського клубу у селі Дички» та «У теплому клубі цікаво і затишно» в селі 
Яглуш. Оновлено фасад приміщення колишньої бібліотеки с. Беньківці. Зроблено ямковий ремонт сільських доріг. 
Придбано 4 сміттєві баки. 
Підмихайлівський старостинський округ. В с. Підмихайлівці за кошти бюджету Рогатинської МТГ придбано і 
зроблено брукування території при вході на кладовище та відновлено фасад арки. Проведено брукування території 
біля памятників  в с. Підмихайлівці. В с. Журів придбано і встановлено огорожу в місцевому парку. За сприяння 
міської ради та кошти меценатів встановлено огорожу та зроблено брукування території біля пам’ятника  Т. 
Шевченку в с. Журів. В адмінбудинку старостинського округу замінено вікна на енергозберігаючі. В с. Григорів 
відновлено фасад автобусної зупинки. Частково засипано щебнем найбільш проблемну ділянку дороги хутір Раківці 
– с. Підмихайлівці. Проведено грейдерування дороги с. Григорів - с. Луковець-Журівський  та вулиць у с. Журів - 
вул. Л. Українки, вул. Незалежності, вул. Залізнична; у с. Підмихайлівці – вул. Зелена, вул. Миру, вул. І. Франка. 
Частково підсипано щебнем вулиці в с. Григорів - вул. Дорошенка, вул. В. Івасюка, вул. С. Петлюри; у с. 
Підмихайлівці – вул. Зелена, вул. І. Дмитріва, вул. Медична; у с. Журів – вул. Залізнична, вул. Героїв України, вул. 
Л. Українки.  Придбано 4  сміттєві баки. 
Пуківський старостинський округ. Зроблено ремонт фундаменту стіни біля будинку культури в с.Чесники . 
Зроблено впорядкування території біля клубу в с. Пуків. Встановлено піч в адмінбудинку с. Пуків. В адмінбудинках 
старостинського округу зроблено косметичний ремонт. Проведено щорічний традиційний дитячий турнір з міні- 
футболу за участі команд сіл Пуків, Чесники, Жовчів. На  дорогах місцевого значення проведено ямковий ремонт 
підсипанням щебенем та грейдеруванням. За сприяння ФГ « Персей- Агро», ФГ « Р. Матусяк» забезпечено 
утримання доріг в зимовий період. Придбано  4  сміттєві контейнери. 
Путятинський старостинський округ. Відремонтовано фасад пам’ятника Т. Г. Шевченку. Виконано роботи по 
оновленню пам’ятника борцям за волю України.  
Встановлено знак населеного пункту с. Путятинці. Встановлено бетонну огорожу на місцевому кладовищі. 
Проведено ремонт дороги місцевого значення. Придбано 5 сміттєвих баків. З ініціативи молоді села започатковано 
перегляд фільмів в місцевому клубі. 
Підгородянський старостинський округ. За кошти бюджету Рогатинської МТГ в пункті здоров’я с. Руда проведено 
поточний ремонт внутрішніх приміщень. Проведено роботи з  ремонту сходів клубу с. Підвиння. Роботи проведені 
господарським способом за сприяння представників громади. Аналогічно проведені роботи по благоустрою 
території, в т. ч. навколо території  адмінібудинку та пункту здоров'я в с. Підвиння. За рахунок участі в проєктах по 
співпраці з ТзОВ «Гудвеллі Україна»  встановлено спортивну площадку в с. Перенівка. В с. Підгороддя по 



аналогічному проєкту встановлені нові комп'ютери та закуплена оргтехніка в Підгородянську гімназію. 
Проводилась робота щодо підтримки в належному стані місцевих доріг і вулиць. Зокрема, за кошти бюджету 
Рогатинської МТГ  на округ було завезено 150 т щебеню. Крім того, до проведення ремонту доріг долучилися 
сільськогосподарські товаровиробники, які згідно соціальних угод закупляли щебінь, надавали техніку на ремонт 
доріг. Це, зокрема: ТзОВ «Агрокомпанія Прикарпаття», ТОВ «Бачів Агро», ФГ А. Шиманського, ФГ М. Клемпоуза, 
ФГ В. Стечака, ФОП М. Стрихар.  
 Черченський старостинський округ. Кошти виділені з бюджету громади були розподілені на влаштування санвузла 
і підведення води в Черченській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини  та поточний ремонт 
адмінбудинку с. Черче. В селах округу місцеві дороги  ремонтувалися частково. За кошти бюджету КП « Благоустрій 
–Р» завезено 120 т щебеню,  10 т піску, що дало можливість провести часково ямковий ремонт місцевих доріг в селах 
округу. Придбано 4 сміттєві контейнери. Проведено щорічний футбольний турнір з вшанування пам’яті загиблих 
воїнів ЗСУ . 
Фразький старостинський округ. Придбано огорожу для встановлення на кладовищі в с. Фрага. Проведено ремонт 
моста в с. Підбір’я та дороги С 091006 Підгороддя - Фрага (виконавці робіт ДП « Дороги Прикарпаття»). Здійснено, 
частково, ямковий ремонт доріг (покриття щебенем), який був придбаний за  кошти бюджету громади . 
Відремонтовано приміщення та відкрито підрозділ добровільної пожежної охорони в с. Фрага. Придбано 4 сміттєві 
контейнери. 
 
 

Цивільний захист населення 
Проведено 15 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на яких 
розглянуто 40 питань. 
В липні 2023 року відбулося відкриття пожежно-рятувального загону добровільної пожежної охорони в селі Фрага. 
Затверджено Програму  збереження, відтворення та належного утримання об’єктів заповідного фонду на території 
Рогатинської міської територіальної громади на 2023-2026 роки. 
Сектором «Варта громади» здійснено 293  патрулювання  на території громади з метою виявлення, попередження та 
недопущення порушень правил благоустрою та інших правопорушень. Проведено оповіщення 420 осіб, які 
перебувають на військовому обліку Рогатинського РТЦКтаСП. Проведена робота з власниками магазинів та 
підприємців в кількості 237 одиниць, щодо прибирання ними прилеглої території. Проведена робота з власниками 
магазинів Рогатинської МТГ  по заключенню договорів на вивіз ТПВ і ВГС в кількості 10 одиниць. Вартою громади 
розглянуто 187 усних та 85 письмових звернень громадян. Винесено 87 приписів жителям за порушення правил 



благоустрою та санітарного утримання населених пунктів,   зроблено  312 усних попереджень  за дрібні  порушення  
правил благоустрою та роз’яснено жителям МТГ про недопустимість порушення даних правил. Здійснено 211 виїздів 
на звернення громадян  та комісійні обстеження населених пунктів  Рогатинської МТГ.                                                         
Вартою Громади складено 5 адміністративних протоколів за порушення правил Благоустрою на території 
Рогатинської МТГ, виявлено 32 адміністративних правопорушень про що повідомлено  працівників поліції, 
проведено 1341  дворових обходів. Проведено об’їзд  населених пунктів Рогатинської МТГ з метою оповіщення 
жителів про недопустимість спалювання залишків сухої рослинності, винесено 12 приписів, 15 усних попереджень та 
складено 1 адмінпротокол. Забезпечувалася охорона громацького порядку підчас проведення масових заходів що 
організовувала Рогатинська міська рада.    
 
 



 



 
Організаційна робота 

Всього у звітному періоді відбулося 12 сесій міської ради (13 пленарних засідань), на яких прийнято  2473 рішення, 
які стосувалися бюджетної сфери, соціально-економічного розвитку територіальної громади, земельних питань, а 
також носили організаційний характер. Депутатським корпусом було прийнято 4 звернення, які направлено на 
розгляд Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, які стосувалися недопущення 
прийняття законопроекту №8401 «Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 
України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану», щодо вилучення частини ПДФО, звернення 
від родин військовослужбовців зниклих безвісти, щодо законодавчих змін обігу земель. Також було підтримано 3 
депутатські запити. Регуляторні акти у 2023 році міською радою не приймалися.  
У звітному періоді прийнято Стратегіяю розвитку Рогатинської міської територіальної  громади на 2023 – 2029 роки. 
З метою попереднього розгляду і підготовки питань, які виносились на розгляд сесій міської ради, в звітному періоді 
продовжували працювати 5 постійних комісій міської ради, а саме: відбулося 6 засідань постійної комісії міської ради 
з питань законності та місцевого самоврядування, на якій розглянуто 27 питань; 22 засідання комісії з питань 
стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та регуляторної політики – 230 питань; 10 засідань 
постійної комісії з питань архітектури, містобудування, підприємництва та розвитку комунального господарства – 26 
питань; 10 спільних засідань постійних комісій з питань гуманітарної сфери, соціального захисту населення та 
молодіжної політики та з питань законності та місцевого самоврядування, на яких розглянуто  39 питань; 12 засідань 
постійної комісії міської ради з питань регулювання земельних відносин та раціонального використання природних 
ресурсів – розглянуто 2202 проектів рішень.                                        
Постійні комісії міської ради на своїх засіданнях розглядали і вивчали питання стану і розвитку відповідних галузей 
господарства, питання місцевого бюджету, а також контролювали хід виконання прийнятих міською радою рішень 
та вносили відповідні зміни.  
Значна частина прийнятих рішень міської ради стосувалася затвердження місцевих програм, якими було охоплено всі 
сфери життєдіяльності міської територіальної громади, продовження терміну дії програм, внесення змін і доповнень 
до них, з метою якісного виконання завдань та заходів, передбачених програмами. Загалом в 2023 році на території 
Рогатинської МТГ діяла 31 місцева програма.   
З метою оперативного вирішення проблем виборців, територіальної громади, були передбачені кошти фонду на 
виконання депутатських повноважень. Загальний розмір фонду у 2023 році становив 1040 000 грн. Левова частка 
коштів була спрямована депутатами для надання матеріальних допомог на лікування важкохворим, онкохворим, 



покращення матеріально-побутових умов мешканцям громади також на фінансування соціальних, освітніх потреб та 
ін. 
Протягом 2023 року відділом організаційної роботи міської ради складено 57 актів обстеження матеріально-
побутових умов проживання жителів Рогатинської МТГ, з метою надання одноразових грошових допомог на 
лікування; 11 актів обстеження  матеріально-побутових умов проживання, з метою надання одноразових грошових 
допомог, у зв'язку з важким матеріальним становищем; 58  актів про фактичне проживання осіб.  
Протягом 2023 року проведено 12 засідань виконавчого комітету, на яких ухвалено 474 рішення. Зокрема, щодо   
захисту прав та інтересів дітей -57, містобудування і підприємництва – 18, майна комунальної власності -19,  
житлових  питань - 176, захисту прав недієздатних громадян - 10, тарифів- 5, економіки - 7, загальних питань -102, 
житлово- комунального  господарства – 4, благоустрою -3, освіти -5, екології - 3, соціального захисту - 61, охорони 
здоров’я – 3.   
Протягом звітного періоду прийнято 634 розпорядження міського голови з кадрових питань (особового складу)  
та 300 розпоряджень з основної діяльності. Протягом року зареєстровано та забезпечено контроль за дотриманням  
встановлених термінів розгляду 6992 документи, отриманих від органів державної виконавчої влади, юридичних осіб 
та звернень громадян – 3847, з них електронною поштою надійшло - 7569, поштою – 941, здано наручно -2329.   
Опрацьовано та відправлено адресатам 8237 документів.  
Протягом року відділом правової роботи  здійснено супровід та представлення інтересів громади у 221 справі  
в судах різних інстанцій. З них 12 справ у суді другої інстанції та 4 справи у касаційному порядку. 
 

Комунікація з громадськістю 
 

Ключовими завданнями відділу інформації  у звітному році, крім інформаційно-аналітичного супроводу діяльності 
Рогатинської міської ради та її органів, також стали протидія дезінформації шляхом залучення різних каналів 
зв’язку для об'єктивного висвітлення подій у Рогатинській громаді у часі повномасштабної війни тощо. Відділ 
створював та оприлюднював найактуальнішу інформацію, щоденні зведення, оголошення, роз’яснення законодавчої 
бази  та іншу важливу інформацію з метою широкого ознайомлення населення та запобігання спробам ворога 
маніпулювати думкою громадськості. 
Для цього застосовуються різні джерела комунікації: офіційний вебсайт міської ради, сторінки міської ради та 
структурних підрозділів у соціальних мережах Facebook, Instagram, Телеграм, трансляції на каналі міської ради в 
YouTube, «Інформаційний вісник Рогатинської міської територіальної громади», поширення інформації в 
друкованих місцевих ЗМІ, обласних та всеукраїнських інтернет-виданнях, трансляції новин на радіо. 



Відділ брав участь у підготовці повідомлень та інших матеріалів, що сприяють інформуванню місцевого населення, 
переміщених осіб, які допомагають краще орієнтуватися у роботі органу місцевого самоврядування,  налагодити  
 
 
діалог виконавчих органів із громадою, а також співпраці з благодійними фондами. Запропоновано для публікації в 
друкованих і електронних ЗМІ цикл інформаційних повідомлень, зведень, матеріалів, анонсів, біографічних статей 
про Героїв нашого часу. Здійснювався моніторинг міських та обласних засобів масової інформації та мережі Інтернет 
стосовно розміщення критичних матеріалів, моніторинг громадської думки з конкретних проблем державної політики 
та самоврядування. Крім того, велась робота щодо сприяння структурним підрозділам міської ради щодо висвітлення 
своєї діяльності на інформаційних ресурсах міської ради, у ЗМІ. 
Сприяючи розвитку інформаційного простору, виконанню законодавства України щодо діяльності ЗМІ та свободи 
слова, відділ здійснював співробітництво із різноманітними засобами інформації. 
Значна частка роботи відділу щодо інформування населення про роботу Рогатинської міської ради, її структурних 
підрозділів, комунальних підприємств громади здійснюється також у мережі Інтернет.   
Працює  офіційний сайт Рогатнської МТГ rmtg.gov.ua,     розроблений щодо вимог  Постанови КМ «Про Порядок 
оприлюднення в мережі  Інтернет інформації про діяльність  органів виконавчої влади». Ведеться щоденна, постійна 
робота над наповненням рубрик  сайту оновленою інформацією, новинами, документами, розробка додаткових 
рубрик на сайті для висвітлення роботи відділів.  
Працівниками відділу було підготовлено до друку  та випущено протягом 2023 року  8 номерів   Інформаційного 
вісника Рогатинської міської територіальної громади, який розповсюджується у 18 старостинських округах.  
Друкувались матеріали про Рогатинську МТГ в обласній газеті «Галичина», газеті «Голос Опілля». Громадське 
інтернет-телебачення «NEW TOWN» (понад 2,4 тис користувачів у YouTube;  4,1 тис підписників у Фейсбук) за 
поточний рік створило 174 відеосюжети, серед яких актуальні інтерв’ю, відеозвернення, висвітлення подій ( понад 
125  тис переглядів на ютубі та 631 810 переглядів на Фейсбук (2022 р – 400 тис). 
Рогатинська міська рада предсталена у таких соцмережах: Фейсбук - 7 473 читачів (5 387 підписників у 2022 році); 
Інстаграм – 1818 читачів (проти  1418  у 2022 році); Телеграм – 2458 підписників (створена у березні 2022 року). 
 За період з 1 січня 2023 року до 1 січня 2024 року  сторінки Рогатинської МТГ у Фейсбук  мали  707 507 переглядів. 
У аналогічний період 2022 рр. ця цифра становить 469 415 ,  Інстаграм  сягає 38 096, проти 7 718 переглядів. - за 
період з 1 січня 2022 до 1 січня 2023 року. Щодо країн охоплення, то на сторінку міськради у Фейсбук , окрім України 
86 %, заходять читачі із: Польщі - 4.7%; Італії - 2 %; Сполучених Штатів Америки- 1.3%; Чехії - 1.2 %; Великої 
Британії - 1.1 %; Канади - 0.6%; Німеччини - 0.6%; Іспанії - 0.5%; Португалії - 0.3%.  



Популярні міста України серед відвідувачів нашої сторінки: Рогатин - 44.5%; Івано-Франківськ - 9.9 %; Львів -  
6.2%; Дем’янів Івано-Франківської області -  3.8%; Бурштин -  3.1%; Київ - 2%; Калуш Івано-Франківської області - 
1.5%; Ходорів Львівської області - 1%; Бережани Тернопільської області - 0.7%. 
Потенційна аудиторія: Київ - 12.09%; Одеса - 4.41%; Дніпро - 3.67%; Львів - 3.26%; Харків - 3.09%; Запоріжжя - 
2.28%; Кривий Ріг - 2.03%; Вінниця - 1.78%; Хмельницький - 1.43%; Чернівці - 1.39% 
На сторінку міськради в Інстаграм, окрім України 76.8%; заходять із: Польщі - 5.6% читачів; Сполучених Штатів 
Америки- 2% ; Чехії - 1.4%; Італії - 1.2%. 
Популярні міста України серед відвідувачів нашої сторінки: Рогатин - 49.5%; Івано-Франківськ - 5.6%; Львів -  
5.3%; Дем’янів Івано-Франківської області -  2.6%; Київ - 2.5%. 
Відвідуваність сторінки Рогатинської МТГ у Фейсбук  за період з 1 січня 2022 року до 1 січня 2023 року становить  
440 580  відвідувань, проти  179 709 - за період з 1 січня 2022 до 1 січня 2023 року. 
А сторінки Рогатинської МТГ в Інстаграм  - 11 998 відвідувань. 
У січні 2023 року створено відділ забезпечення роботи інформаційно-комунікаційних систем. Ключовим 
завданням відділу у звітному році було забезпечення в апараті Рогатинської міської ради реалізації державної 
політики комп’ютерно-цифрового розвитку, використання електронних інформаційних ресурсів, розвитку цифрової 
трансформації. Забезпечувалась щоденна технічна та консультативна  підтримка (за потреби) програмного комплексу 
“Соціальна громада” , інформаційної системи «Вулик», Національної інформаційної системи «НАІС», комплексної 
системи - Єдина інформаційна система соціальної сфери (ЄІССС) для всіх адміністраторів ЦНАП та  старостинських 
округів Рогатинської МТГ. Відділом обслуговується  система електронного голосування “Голос”.  Протягом року 
проводилась робота по налаштуванню програмного забезпечення для всіх структурних підрозділів Рогатинської 
міської ради та виконавчого комітету Рогатинської міської ради. Адміністрування активного мережевого обладнання.  
На постійному контролі відділу знаходиться система відеонагляду в громаді «Безпечне місто». В 2023 році проведено 
розширення системи на 11 точок відеонагляду. 
В минулому році відділ брав участь в  програмі «Акселератор цифрової стійкості «Громада 4.0» з проєктом «Мобільна 
сільська громада», дійшовши до фіналу. Мали змогу презентувати свій проєкт на Демодні в Києві перед 
представниками міністерства цифрової трансформації, стейкхолдерами.  
 
 



 



 


	Протягом 2023 року мережа закладів загальної середньої освіти змінилася. Загальна кількість учнів скоротилася до 2 888.  Через відсутність учнів призупинено освітній процес у 4 початкових школах та 3 філіях ліцеїв та гімназій.

